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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики 
«О внесении изменений в некоторые постановления Кабинета Министров Чувашской Республики»

[bookmark: _GoBack]Проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики 
«О внесении изменений в некоторые постановления Кабинета Министров Чувашской Республики» (далее – проект постановления) разработан Министерством труда и социальной защиты Чувашской Республики в целях приведения Порядка регистрации малоимущих семей и малоимущих одиноко проживающих граждан, утвержденного постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 13 августа 2001 г. № 180 (далее – Порядок регистрации малоимущих семей и малоимущих одиноко проживающих граждан), и Порядка назначения и выплаты государственных пособий гражданам, имеющим детей, утвержденного постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 23 декабря 2004 г. № 337, в соответствие с положениями Трудового кодекса Российской Федерации в части представления гражданами сведений о трудовой деятельности в связи с переходом на электронные трудовые книжки.
Также проектом постановления предлагается в Порядке регистрации малоимущих семей и малоимущих одиноко проживающих граждан предусмотреть возможность подачи заявлений и документов через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг.
Проект постановления не требует проведения оценки регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 29 ноября 2012 г. № 532 «О проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чувашской Республики», поскольку не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами обязательства для субъектов предпринимательской деятельности, а также не устанавливает, не изменяет и не отменяет ранее установленную ответственность за нарушение нормативных правовых актов Чувашской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской деятельности.
Принятие проекта постановления не потребует выделения дополнительных средств из республиканского бюджета Чувашской Республики. 
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