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 к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики 
«Об утверждении Правил предоставления субвенций бюджетам поселений и городских округов для осуществления государственных полномочий Чувашской Республики по организации на территории поселений и городских округов мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев, а также по расчету и предоставлению субвенций бюджетам поселений на осуществление указанных полномочий»


Проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики подготовлен Государственной ветеринарной службой Чувашской Республики в целях реализации требований Закона Чувашской Республики от 9 июля 2019 г. № 51 «О внесении изменений в статью 13 Закона Чувашской Республики «О Кабинете Министров Чувашской Республики» и Закон Чувашской Республики «О наделении органов местного самоуправления в Чувашской Республике отдельными государственными полномочиями».
Проектом постановления предлагается утвердить Правила предоставления субвенций бюджетам поселений и городских округов для осуществления государственных полномочий Чувашской Республики по организации на территории поселений и городских округов мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев, а также по расчету и предоставлению субвенций бюджетам поселений на осуществление указанных полномочий.
Проектом постановления предлагается  признать утратившим силу постановление Кабинета Министров Чувашской Республики от 12 апреля 2017 г. № 136 «Об утверждении Правил предоставления субвенций бюджетам муниципальных районов и бюджетам городских округов для осуществления государственных полномочий Чувашской Республики по организации проведения на территории поселений и городских округов мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных, а также по расчету и предоставлению указанных субвенций бюджетам поселений».
Проект постановления не подлежит оценке регулирующего воздействия на основании того, что не предусматривает установление новых или изменяющих ранее предусмотренных нормативными правовыми актами Чувашской Республики обязанностей для субъектов предпринимательской деятельности.
Принятие настоящего проекта постановления не потребует выделения дополнительных средств из республиканского бюджета Чувашской Республики и внесения изменений в иные нормативные правовые акты Чувашской Республики.
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