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Пояснительная записка
к проекту закона Чувашской Республики 
«О внесении изменений в статью 4 Закона Чувашской Республики 
«О прожиточном минимуме в Чувашской Республике»
Проект закона Чувашской Республики «О внесении изменений в статью 4 Закона Чувашской Республики «О прожиточном минимуме в Чувашской Республике» (далее – проект закона) подготовлен в соответствии с поручением временно исполняющего обязанности Главы Чувашской Республики О.А. Николаева в целях обеспечения социальной защиты жителей республики.

Проектом закона предлагается при снижении расчетной величины прожиточного минимума на душу населения в целом по Чувашской Республике и по основным социально-демографическим группам населения на очередной квартал устанавливать величину прожиточного минимума на душу населения в целом по Чувашской Республике и по основным социально-демографическим группам населения на уровне предыдущего квартала. 
Кроме того проектом закона предусматривается определение срока установления Кабинетом Министров Чувашской Республики величины прожиточного минимума до 20 числа второго месяца, следующего за отчетным кварталом.
Внесение изменений в проект закона позволит сохранить уровень социальной поддержки отдельных категорий граждан, проживающих на территории Чувашской Республики, и снизить социальную напряженность среди малообеспеченных слоев населения. 
Принятие проекта закона повлечет дополнительные расходы из республиканского бюджета Чувашской Республики расчетно в размере 9,1 млн. рублей. 
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