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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики 
«О внесении изменений в некоторые постановления Кабинета Министров 
Чувашской Республики»

Проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики «О внесении изменений в некоторые постановления Кабинета Министров Чувашской Республики» (далее – проект постановления) разработан Министерством труда и социальной защиты Чувашской Республики.
Проект постановления разработан в целях приведения в соответствие 
с Федеральным законом от 18 июля 2019 г. № 184-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» и признании утратившим силу пункта 16 части 6 статьи 7 Федерального закона «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», следующих порядков и условий, утвержденных постановлениями Кабинета Министров Чувашской Республики:
Порядка назначения и выплаты государственных пособий гражданам, имеющим детей, утвержденных постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 23 декабря 2004 г. № 337;
Правил предоставления средств из республиканского бюджета Чувашской Республики на социальную поддержку детей инвалидов, граждан, умерших вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, в соответствии с постановлением Совета Министров Чувашской Республики от 9 октября 1993 г. № 340 «О мерах по социальной поддержке граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС», утвержденных постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 29 декабря 2010 г. № 516.
Проектом постановления предлагается установить предоставление ежемесячного пособия на детей-инвалидов и ежемесячной денежной компенсации на продовольственные товары на детей в возрасте от 14 до 18 лет инвалидов, граждан, умерших вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, на основании сведений об инвалидности, содержащихся в федеральном реестре инвалидов, а в случае отсутствия соответствующих сведений в указанном реестре – на основании представленных заявителем документов.
Также вносятся изменения уточняющего характера.
[bookmark: _GoBack]Проект постановления не требует проведения оценки регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Кабинета Министра Чувашской Республики от 29 ноября 2012 г. № 532 «О проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чувашской Республики», поскольку проект постановления не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами обязательства для субъектов предпринимательской деятельности, а также не устанавливает, не изменяет и не отменяет ранее установленную ответственность за нарушения нормативных правовых актов Чувашской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской деятельности.
Принятие проекта постановления не потребует выделения дополнительных средств из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.
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