

2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики
«Об установлении величины прожиточного минимума на душу населения 
и по основным социально-демографическим группам населения 
в Чувашской Республике за IV квартал 2019 года»

Проект постановления подготовлен в целях реализации Закона Чувашской Республики «О прожиточном минимуме в Чувашской Республике».
Данный проект устанавливает величину прожиточного минимума на душу населения в целом по Чувашской Республике и по основным социально-демографическим группам населения за IV квартал 2019 года.
Величина прожиточного минимума на душу населения в целом по Чувашской Республике и по группам населения рассчитывается ежеквартально на основании данных Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Чувашской Республике об уровне потребительских цен на продукты питания и индексах потребительских цен на продукты питания, непродовольственные товары и услуги и расходов по обязательным платежам и сборам. 
Величина прожиточного минимума в среднем на душу населения в 
IV квартале 2019 г. по сравнению с данными III квартала 2019 г. уменьшилась на 
3,3% и составила 8976 рублей. В абсолютном выражении уменьшение составило 309 рублей.
По статье «продукты питания» расходы сократились на 76 рублей в месяц, что обусловлено снижением цен на продукты питания, входящие в потребительскую корзину. Наибольшее снижение произошло по группам «овощи» – на 
54 рубля 91 копейку, «картофель» – на 46 рублей 02 копейки, «сахар и кондитерские изделия» – на 11 рублей 50 копеек, «фрукты свежие» – на 8 рублей 46 копеек. В результате роста цены на «молокопродукты» расходы увеличились на 
28 рублей 38 копеек, на «яйца» – на 12 рублей 44 копейки, на «рыбопродукты» – на 5 рублей 49 копеек.
Расходы на непродовольственные товары сократились на 103 рубля в месяц вследствие снижения цен на телерадиотовары, средства связи, строительные материалы. 
Вследствие снижения цен на услуги железнодорожного транспорта, услуги связи, санаторно-оздоровительные услуги расходы сократились на 106 рублей в месяц.
С уменьшением стоимости потребительской корзины затраты на обязательные платежи и сборы сократились на 24 рубля.
Таким образом, по социально-демографическим группам населения 
величина прожиточного минимума за IV квартал 2019 г. для трудоспособного населения составила 9534 рубля (уменьшение на 3,5%, или на 341 рубль), для пенсионеров – 7342 рубля (уменьшение на 3,1%, или на 234 рубля), для детей – 8971 рубль (уменьшение на 3,1%, или на 283 рубля).
В соответствии с пунктом 1.1 статьи 4 Закона Чувашской Республики от 10 ноября 1997 года № 21 «О прожиточном минимуме в Чувашской Республике» при снижении расчетной величины прожиточного минимума на душу населения в целом по Чувашской Республике и по основным социально-демографическим группам населения на очередной квартал величина прожиточного минимума на душу населения в целом по Чувашской Республике и по основным социально-демографическим группам населения устанавливается на уровне предыдущего квартала.
В связи с этим, проектом постановления устанавливается, величина прожиточного минимума на душу населения в целом по Чувашской Республике за IV квартал 2019 года в размере 9285 рублей и по основным социально-демографическим группам населения: для трудоспособного населения в размере 9875 рублей, для пенсионеров – 7576 рублей, для детей – 9254 рублей, на уровне III квартала 2019 года.
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