Пояснительная записка

к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики

«Об организационном комитете по подготовке и проведению празднования 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов»
Настоящим проектом во исполнение Указа Главы Чувашской Республики от 10 сентября 2018 г. № 100 «О подготовке и проведении празднования 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов» и в целях объединения усилий и координации деятельности органов государственной власти Чувашской Республики, органов местного самоуправления, организаций всех форм собственности, ветеранских, общественных объединений по достойному празднованию в Чувашской Республике 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов предлагается создать организационный комитет по организации подготовки и проведения празднования в Чувашской Республики 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.
Организационно-техническое обеспечение деятельности организационного комитета предлагается возложить на Министерство труда и социальной защиты Чуваш​ской Республики.
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