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О внесении изменений в некоторые постановления Кабинета Министров Чувашской Республики 
Кабинет Министров Чувашской Республики   п о с т а н о в л я е т:

1. Внести изменения в следующие постановления Кабинета Министров Чувашской Республики:

1) от 29 февраля 2016 г. № 72 «Об утверждении Порядка предоставления ежемесячной денежной компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан, предусмотренным Законом Чувашской Республики «О форме предоставления мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан» (с изменениями, внесенными постановлениями Кабинета Министров Чувашской Республики от 24 мая 2017 г. № 197, от 24 августа 2017 г. 
№ 326, от 10 мая 2018 г. № 176, от 14 ноября 2018 г. № 445, от 19 ноября 2018 г. № 460, от 28 августа 2019 г. № 350, от 19 декабря 2019 г. № 563): 
в разделе II Порядка предоставления ежемесячной денежной компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан, предусмотренным Законом Чувашской Республики «О форме предоставления мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан», утвержденного указанным постановлением:

пункт 2.3.1 изложить в следующей редакции:

«2.3.1. Информация о перечислении ЕДК на оплату ЖКУ размещается Центром предоставления мер социальной поддержки в информационных ресурсах Минтруда Чувашии для ее последующей передачи в региональный (ведомственный) сегмент Единой государственной информационной системы социального обеспечения. 

Размещение и получение Центром предоставления мер социальной поддержки информации о перечислении ЕДК на оплату ЖКУ осуществляются в порядке, установленном постановлением Правительства Российской Федерации от 14 февраля 2017 г. № 181 «О Единой государственной информационной системе социального обеспечения».»;

пункт 2.5 изложить в следующей редакции:

«2.5. Минтруд Чувашии в сроки и по форме, определенные Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации, представляет в Минфин Чувашии отчет об объеме расходов республиканского бюджета Чувашской Республики, источником финансового обеспечения которых являются субвенции.»;

2) от 27 сентября 2017 г. № 383 «Об утверждении Правил предоставления гражданам компенсации за счет средств республиканского бюджета Чувашской Республики при превышении фактического увеличения размера платы за коммунальные услуги, вносимой гражданами, потребляющими коммунальные услуги при использовании жилого помещения и (или) жилого дома, над размерами предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальных образованиях Чувашской Республики» (с изменениями, внесенными постановлениями Кабинета Министров Чувашской Республики от 28 февраля 2018 г. № 67, от 25 декабря 2019 г. № 583):
в Правилах предоставления гражданам компенсации за счет средств республиканского бюджета Чувашской Республики при превышении фактического увеличения размера платы за коммунальные услуги, вносимой гражданами, потребляющими коммунальные услуги при использовании жилого помещения и (или) жилого дома, над размерами предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальных образованиях Чувашской Республики, утвержденных указанным постановлением (далее – Правила):
пункт 16.1 изложить в следующей редакции:
«16.1. Информация о предоставлении компенсации размещается Центром предоставления мер социальной поддержки в информационных ресурсах Минтруда Чувашии для ее последующей передачи в региональный (ведомственный) сегмент Единой государственной информационной системы социального обеспечения.

Размещение и получение Центром предоставления мер социальной поддержки информации о предоставлении компенсации осуществляются в порядке, установленном постановлением Правительства Российской Федерации 
от 14 февраля 2017 г. № 181 «О Единой государственной информационной системе социального обеспечения».»;

приложение № 3 к Правилам изложить в редакции согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Настоящее постановление вступает в силу через десять дней после дня его официального опубликования.

Председатель Кабинета Министров

Чувашской Республики 
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