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Пояснительная записка

к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики 

«О внесении изменений в государственную программу 
Чувашской Республики «Доступная среда»
Проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики «О внесении изменений в государственную программу Чувашской Республики «Доступная среда» (далее – проект постановления) подготовлен Министерством труда и социальной защиты Чувашской Республики с учетом принятия Закона Чувашской Республики от 12 марта 2020 г. № 15 «О внесении изменений в Закон Чувашской Республики «О республиканском бюджете Чувашской Республики на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов», а также в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 28 декабря 2019 г. № 1932 «О внесении изменений в государственную программу Российской Федерации «Доступная среда».

Проектом постановления корректируются объемы финансирования государственной программы Чувашской Республики «Доступная среда» в соответствии с основными положениями указанного Закона, а также приводятся в соответствие с вышеназванным постановлением Правительства Российской Федерации значения отдельных целевых показателей (индикаторов).
Принятие проекта постановления не потребует дополнительного финансирования из республиканского бюджета Чувашской Республики, признания утратившими силу иных нормативных правовых актов Чувашской Республики, а также внесения изменений в иные нормативные правовые акты Чувашской Республики.
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