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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики 
«О внесении изменений в государственную программу Чувашской 

Республики «Содействие занятости населения» 
Проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики 
«О внесении изменений в государственную программу Чувашской Республики «Содействие занятости населения» (далее – проект постановления) подготовлен в связи с принятием Указа Главы Чувашской Республики от 6 февраля 2020 г. № 20 «О структуре органов исполнительной власти Чувашской Республики», Закона Чувашской Республики от 12 марта 2020 г. № 15 «О внесении изменений в Закон Чувашской Республики «О республиканском бюджете Чувашской Республики на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов».

Проектом постановления уточняются объемы финансирования мероприятий, предусмотренных государственной программой Чувашской Республики «Содействие занятости населения» (далее – Государственная программа) в соответствии с основными положениями вышеуказанного закона. Одновременно вносятся изменения в отдельные целевые показатели (индикаторы) и мероприятия подпрограмм Государственной программы в соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации, Министерства просвещения Российской Федерации и Министерства науки и высшего образования Российской Федерации от 14 декабря 2018 г. № 804н/299/1154, Соглашениями о предоставлении субсидии из федерального бюджета бюджету Чувашской Республики-Чувашии на:

переобучение и повышение квалификации женщин в период отпуска по уходу за ребенком в возрасте до трех лет, а также женщин, имеющих детей дошкольного возраста, не состоящих в трудовых отношениях и обратившихся в органы службы занятости от 19 декабря 2019 г. № 150-09-2020-107; 

профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование лиц в возрасте 50-ти лет и старше, а также лиц предпенсионного возраста от 19 декабря 2019 г. № 150-09-2020-222.

В связи с тем, что проектом постановления не устанавливаются новые и не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Чувашской Республики обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, согласно Порядку проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чувашской Республики, утвержденному постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 29 ноября 
2012 г. № 532 «О проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чувашской Республики», проведение оценки регулирующего воздействия не требуется.

Принятие проекта постановления не потребует дополнительного финансирования из республиканского бюджета Чувашской Республики, признания утративших силу нормативных правовых актов Чувашской Республики, а также внесения изменений в иные нормативные правовые акты Чувашской Республики.
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