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Пояснительная записка

к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики 

«О внесении изменений в государственную программу Чувашской 
Республики «Социальная поддержка граждан»
Проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики «О внесении изменений в государственную программу Чувашской Республики «Социальная поддержка граждан» (далее – проект постановления) подготовлен Министерством труда и социальной защиты Чувашской Республики с учетом принятия Закона Чувашской Республики от 12 марта 2020 г. № 15 «О внесении изменений в Закон Чувашской Республики «О республиканском бюджете Чувашской Республики на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» в части корректирования объемов финансирования государственной программы Чувашской Республики «Социальная поддержка граждан». 
Также внесены изменения в подпрограмму «Старшее поколение» в части дополнения мероприятиями, направленными на укрепление здоровья, увеличение периода активного долголетия и продолжительности здоровой жизни граждан старшего поколения.

В соответствии с постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 31 декабря 2011 г. № 675 «Об утверждении Порядка проведения публичного обсуждения проектов государственных программ Чувашской Республики и о внесении изменений в некоторые постановления Кабинета Министров Чувашской Республики» проведено публичное обсуждение проекта постановления, в ходе которого замечаний и предложений не поступило.
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