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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики 
«Об индексации ежемесячной компенсации расходов на оплату жилого помещения, коммунальных услуг (отопление, теплоснабжение, в том числе поставка твердого топлива при наличии печного отопления, и электроснабжение), в том числе на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме, отдельным категориям граждан»
Проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики 
«Об индексации ежемесячной компенсации расходов на оплату жилого помещения, коммунальных услуг (отопление, теплоснабжение, в том числе поставка твердого топлива при наличии печного отопления, и электроснабжение), 
в том числе на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества 
в многоквартирном доме, отдельным категориям граждан» (далее – проект постановления) разработан Министерством труда и социальной защиты Чувашской Республики.

Проектом постановления предлагается в соответствии со статьей 5.1 Закона Чувашской Республики «О социальной поддержке отдельных категорий граждан по оплате жилищно-коммунальных услуг» (далее – Закон) проиндексировать в 1,1195 раза ежемесячную компенсацию расходов на оплату жилого помещения, коммунальных услуг (отопление, теплоснабжение, в том числе поставку твердого топлива при наличии печного отопления, и электроснабжение), в том числе на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме (далее – ежемесячная компенсация), гражданам, указанным в статье 1 Закона – проживающим и работающим в сельской местности медицинским работникам, работникам учреждений культуры и образования, социальным работникам,  работникам ветеринарной службы.

Индексацию ежемесячной компенсации в 1,1195 раза предлагается установить соразмерно росту индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги за 2017-2019 годы (расчет прилагается). 

Финансирование расходов на выплату ежемесячной компенсации осуществляется за счет средств республиканского бюджета Чувашской Республики. Законом Чувашской Республики от 3 декабря 2019 г. № 83 
«О республиканском бюджете Чувашской Республики на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» по данному направлению  предусмотрено 208065,5 тыс. рублей. Принятие проекта постановления не потребует выделения дополнительных средств республиканского бюджета Чувашской Республики.

Проект постановления не требует проведения оценки регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 29 ноября 2012 г. № 532 «О проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чувашской Республики», поскольку не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами обязательства для субъектов предпринимательской деятельности, а также не устанавливает, не изменяет и не отменяет ранее установленную ответственность за нарушение нормативных правовых актов Чувашской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской деятельности.
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