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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики 
«О переименовании казенного учреждения Чувашской Республики «Централизованная бухгалтерия учреждений службы занятости населения»  Министерства труда и социальной защиты Чувашской Республики»
Проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики 
«О переименовании казенного учреждения Чувашской Республики «Централизованная бухгалтерия учреждений службы занятости населения»  Министерства труда и социальной защиты Чувашской Республики» (далее – проект постановления) разработан Министерством труда и социальной защиты Чувашской Республики в соответствии с Порядком создания, реорганизации, ликвидации бюджетных и казенных учреждений Чувашской Республики, а также изменения типа государственных учреждений Чувашской Республики и утверждения уставов бюджетных и казенных учреждений Чувашской Республики и внесения в них изменений, утвержденным постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 13 сентября 2010 г. № 297.
Во исполнение Указа Главы Чувашской Республики от 2 июля 2018 г. № 70 «Об основных направлениях бюджетной политики Чувашской Республики на   2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» Министерством труда и социальной защиты Чувашской Республики с 1 октября 2019 г. обеспечена централизация и интеграция информационных потоков ведения бухгалтерского учета в организациях, находящихся в ведении Министерства труда и социальной защиты Чувашской Республики, путем передачи функций по бухгалтерскому и финансово-экономическому обслуживанию данных организаций казенному учреждению Чувашской Республики «Централизованная бухгалтерия учреждений службы занятости населения» Министерства труда и социальной защиты Чувашской Республики. В связи с тем, что данная организация оказывает вышеуказанные услуги не только учреждениям службы занятости населения, наименование соответствующего казенного учреждения требуется переименовать в казенное учреждение Чувашской Республики «Централизованная бухгалтерия» Министерства труда и социальной защиты Чувашской Республики.
Принятие проекта постановления не потребует выделения дополнительных средств республиканского бюджета Чувашской Республики.

Проект постановления не требует проведения оценки регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 29 ноября 2012 г. № 532 «О проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чувашской Республики», поскольку проект постановления не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами обязательства для субъектов предпринимательской деятельности, а также не устанавливает, не изменяет и не отменяет ранее установленную ответственность за нарушение нормативных правовых актов Чувашской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской деятельности.
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