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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики

«О внесении изменений в некоторые постановления Кабинета Министров Чувашской Республики»
Проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики «О внесении изменений в некоторые постановления Кабинета Министров Чувашской Республики» (далее – проект постановления) подготовлен Министерством труда и социальной защиты Чувашской Республики в связи с принятием Указа Главы Чувашской Республики от 6 февраля 2020 г. № 20 «О структуре органов исполнительной власти Чувашской Республики» (далее – Указ).

Настоящим проектом постановления вносятся изменения в постановления Кабинета Министров Чувашской Республики от 9 августа 2012 г. № 344 «О разработке прогноза баланса трудовых ресурсов Чувашской Республики» и от 31 августа 2015 г. № 316 «Об утверждении Методики оценки эффективности использования иностранной рабочей силы в Чувашской Республике» в части утверждения форм предоставления информации, уточнения наименований органов исполнительной власти Чувашской Республики в соответствие с Указом и иные редакционные изменения.
Проект постановления не требует проведения оценки регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Кабинета Министра Чувашской Республики от 29 ноября 2012 года № 532 «О проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чувашской Республики», поскольку проект постановления не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами обязательства для субъектов предпринимательской деятельности, а также не устанавливает, не изменяет и не отменяет ранее установленную ответственность за нарушения нормативных правовых актов Чувашской Республики затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской деятельности.
Принятие настоящего проекта постановления не потребует выделения дополнительных средств из республиканского бюджета Чувашской Республики.
Министр труда и социальной защиты

           Чувашской Республики                                                                  А.Г. Елизарова
