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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
[bookmark: _GoBack]к проекту закона Чувашской Республики «О внесении изменений в Закон Чувашской Республики «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей»

Проект закона Чувашской Республики «О внесении изменений в Закон Чувашской Республики «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» (далее – проект закона) разработан Министерством труда и социальной защиты Чувашской Республики. 
Проектом закона предусматривается увеличение размера республикансокго материнского (семейного) капитала со 100 000 рублей до 150 000 рублей при условии, что до 1 января 2020 года семьей право на распоряжение средствами республиканского материнского (семейного) капитала не было реализовано. 
Расширяется перечень направлений использования средств республиканского материнского (семейного) капитала единовременной выплатой в размере 20 000 рублей.  
Финансирование расходов на предоставление республиканского материнского (семейного) капитала осуществляется за счет средств республиканского бюджета Чувашской Республики. Принятие проекта закона потребует выделения дополнительных средств в 2020 году 30,37 млн. руб. в дополнение к предусмотренному по указанному направлению Законом Чувашской Республики «О республиканском бюджете Чувашской Республики на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» (с учетом первого уточнения) объему. 
Проект закона не требует проведения оценки регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 29 ноября 2012 г. № 532 «О проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чувашской Республики», поскольку проект постановления не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами обязательства для субъектов предпринимательской деятельности, а также не устанавливает, не изменяет и не отменяет ранее установленную ответственность за нарушения нормативных правовых актов Чувашской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской деятельности.
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