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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики 

«О признании утратившими силу некоторых решений 
 Кабинета Министров Чувашской Республики»
Проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики «О признании утратившими силу некоторых решений  Кабинета Министров Чувашской Республики» (далее – проект постановления) разработан Министерством труда и социальной защиты Чувашской Республики (далее _ Минтруд Чувашии).

Проект постановления разработан в целях прекращений функции Минтруда Чувашии по осуществлению исполнения функции организатора по  предоставлению ежемесячной денежной выплаты семьям в случае рождения (усыновления) третьего ребенка или последующих детей в период с 1 января 2013 года по 31 декабря 2016 года (далее – ежемесячная денежная выплата).

Ежемесячная денежная выплата предоставлялась на детей, рожденных (усыновленным) в период с 1 января 2013 года по 31 декабря 2016 года по месяц, в котором третьему ребенку (последующим детям) исполняется три года, включительно. В связи с тем, что детям, рожденным (усыновленным) в указанный период, исполнилось три года, предоставление ежемесячной денежной выплаты на них прекратилось. 
Проект постановления не требует проведения оценки регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 31 декабря 2014 г. № 502 «О проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чувашской Республики», поскольку проект постановления не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами обязательства для субъектов предпринимательской деятельности, а также не устанавливает, не изменяет и не отменяет ранее установленную ответственность за нарушения нормативных правовых актов Чувашской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской деятельности
Принятие проекта постановления Кабинета Министров Чувашской Республики «О признании утратившими силу некоторых решений  Кабинета Министров Чувашской Республики» не потребует выделения дополнительных средств из республиканского бюджета Чувашской Республики.
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