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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики 
«О ходатайстве Кабинета Министров Чувашской Республики 
[bookmark: _GoBack]о присвоении городу Чебоксары почетного звания Российской Федерации «Город трудовой доблести»

Настоящий проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики подготовлен на основании статьи 3 Федерального закона от 1 марта 2020 г. 
№ 41-ФЗ «О почетном звании Российской Федерации «Город трудовой доблести».
В адрес Главы города Чебоксары поступили обращения от жителей города, общественных и профсоюзных объединений, трудовых коллективов предприятий и организаций, почетных граждан города Чебоксары и Чувашской Республики, выступающих с инициативой о выдвижении города Чебоксары в качестве претендента на присвоение почетного звания «Город трудовой доблести» в год 75-летия Великой Победы.
Чебоксарское городское Собрание депутатов приняло решение от 18 марта 2020 г. № 2058 поддержать инициативу горожан о присвоении муниципальному образованию городу Чебоксары – столице Чувашской Республики почетного звания Российской Федерации «Город трудовой доблести».
Жители города Чебоксары внесли свой значительный вклад в победу СССР в Великой Отечественной войне и укрепление оборонной мощи страны.
В пределах города были размещены 14 заводов, которые совместно с местными промышленными объектами выпускали военную продукцию. К концу 
1941 г. 80% всей выпускаемой продукции Чебоксар было ориентировано на нужды фронта.
Завод № 320 (ныне ПО им. Чапаева) в 1941 г. был перепрофилирован на выпуск боеприпасов, на котором производились авиабомбы, артиллерийские снаряды и патроны для стрелкового оружия. К концу войны объем оборонной продукции выполнялся на 102,6%, 38,5% рабочих стали стахановцами.
Созданный на базе эвакуированных харьковского электромеханического и ленинградского завода «Электрик» Чебоксарский электроаппаратный завод выпускал установочные изделия для танков и самолетов, реле и автоматику, специальную морскую электроаппаратуру. 21 января 1944 года трудовой подвиг коллектива был отмечен орденом Трудового Красного Знамени. Всего за 1942-1945 годы завод  произвел 112931 реле, 20620 контакторов и 8116 магнитных станций для фронта.
Многие горожане за свой доблестный труд в период Великой Отечественной войны были награждены государственными наградами: 250 чел. получили ордена и медали СССР, около 2 тыс. чел. – Почетные грамоты Верховного Совета Чувашской АССР, более 20 тыс. чел. – медали «За доблестный труд в годы ВОВ 
1941-1945 гг.».
Наличие оснований, предусмотренных частью 2 статьи 1 Федерального закона от 1 марта 2020 г. № 41-ФЗ, для присвоения почетного звания Российской Федерации «Город трудовой доблести» Чебоксарам, как городу, жители которого внесли значительный вклад в достижение Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг., и проявили при этом массовый трудовой героизм и самоотверженность, отражены в экспертном заключении Российской академии наук от 6 апреля 2020 г.
Принятие настоящего постановления о присвоении городу Чебоксары почетного звания «Город трудовой доблести» позволит укрепить образ чебоксарца, как труженика, патриота, добровольца и будет являться стимулом для будущих поколений преумножать традиции города.
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