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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Чувашской Республики 

«О внесении изменений в статью 6 Чувашской Республики 

«Об опеке и попечительстве»

Проект закона Чувашской Республики «О внесении изменений в статью 6 Чувашской Республики «Об опеке и попечительстве» (далее – проект закона) подготовлен Министерством труда и социальной защиты Чувашской Республики.

Проектом закона предусматривается внесение изменений в статью 6 Закона Чувашской Республики от 6 февраля 2009 г. № 5 «Об опеке и попечительстве» (далее – Закон) в связи с осуществлением органами опеки и попечительства полномочий в отношении совершеннолетних недееспособных граждан и граждан, ограниченных в дееспособности, но не учтенных при расчете количества служащих, осуществляющих работу по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству в органах местного самоуправления в Чувашской Республике.
Законом определено количество служащих, осуществляющих работу по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству в органах местного самоуправления в отношении несовершеннолетних граждан. Проектом закона предлагается установить предельное количество служащих для расчета субвенций в отношении недееспособных и не полностью дееспособных граждан.
Деятельность органов опеки и попечительства по объему осуществляемых полномочий в отношении несовершеннолетних и в отношении недееспособных граждан или граждан, ограниченных в правах, не различается. Данное обстоятельство свидетельствует о дополнительной нагрузке на специалистов органов опеки и попечительства в решении вопросов по недееспособным гражданам. 
Увеличение числа специалистов органов опеки и попечительства позволит улучшить качество работы в области защиты прав и интересов недееспособных граждан и граждан, ограниченных в дееспособности.

В настоящее время в органах местного самоуправления в Чувашской Республике необходимо дополнительно 20 штатных единиц для осуществления государственных полномочий Чувашской Республики по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству в отношении совершеннолетних недееспособных граждан и граждан, ограниченных судом в дееспособности.

Объем субвенций, предоставляемых бюджетам муниципальных районов и бюджетам городских округов из республиканского бюджета Чувашской Республики на осуществление передаваемых государственных полномочий Чувашской Республики по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству рассчитан в соответствии со статьей 7.2 Закона Чувашской Республики от 30 ноября 2006 г. № 55 «О наделении органов местного самоуправления в Чувашской Республике отдельными государственными полномочиями».
Проект закона не требует проведения оценки регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 29 ноября 2012 г. № 532 «О проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чувашской Республики», поскольку проект закона не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами обязательства для субъектов предпринимательской деятельности, а также не устанавливает, не изменяет и не отменяет ранее установленную ответственность за нарушение нормативных правовых актов Чувашской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской деятельности.

Принятие проекта закона потребует выделения дополнительных средств из республиканского бюджета Чувашской Республики в размере 5 761 455,5 руб-лей в год.
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