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Статья 1

Внести в статью 6 Закона Чувашской Республики от 6 февраля 2009 года № 5 «Об опеке и попечительстве» (Ведомости Государственного Совета Чувашской Республики, 2009, № 79; 2012, № 92 (том I); Собрание законодательства Чувашской Республики, 2013, № 6, 12; 2016, № 4; газета «Республика», 2019, 13 марта, 15 мая, 18 октября) следующие изменения:
абзац первый части 3.1 изложить в следующей редакции:

«3.1. Для организации и осуществления деятельности по опеке и попечительству количество служащих, осуществляющих работу по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству в отношении несовершеннолетних в органах местного самоуправления муниципальных районов и городских округов, определяется исходя из расчета:»;

дополнить частью 3.2 следующего содержания:
«3.2. Для организации и осуществления деятельности по опеке и попечительству количество служащих, осуществляющих работу по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству в отношении недееспособных и не полностью дееспособных совершеннолетних граждан в органах местного самоуправления муниципальных районов и городских округов, определяется исходя из расчета:
в муниципальных районах:

при численности недееспособных и не полностью дееспособных совершеннолетних граждан, проживающих в муниципальном районе, менее 80 человек – 0,5 штатные единицы;

при численности недееспособных и не полностью дееспособных совершеннолетних граждан, проживающих в муниципальном районе, более 80 человек – 1 штатная единица;

в городских округах:
при численности недееспособных и не полностью дееспособных совершеннолетних граждан, проживающих в городском округе, до 100 человек – 0,5 штатные единицы;

при численности недееспособных и не полностью дееспособных совершеннолетних граждан, проживающих в городском округе, от 101 до 300 человек – 1 штатная единица;

при численности недееспособных и не полностью дееспособных совершеннолетних граждан, проживающих в городском округе, от 301 до 600 человек – 1,5 штатные единицы;
при численности недееспособных и не полностью дееспособных совершеннолетних граждан, проживающих в городском округе, от 601 до 1200 человек – 2 штатные единицы;

при численности недееспособных и не полностью дееспособных совершеннолетних граждан, проживающих в городском округе, более 
1200 человек – 3 штатные единицы.».

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу по истечении десяти дней после дня его официального опубликования.
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