ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту указа Главы Чувашской Республики 
«О внесении изменения в Указ Главы Чувашской Республики 
от 19 июня 2017 г. № 59»


Настоящий проект указа Главы Чувашской Республики «О внесении изменения в Указ Главы Чувашской Республики от 19 июня 2017 г. № 59» (далее – проект указа) разработан в целях реализации мероприятий, предусматривающих постепенный переход к формированию информации о трудовой деятельности и трудовом стаже в электронном виде и замену трудовых книжек на бумажном носителе в соответствии с федеральным законом от 16 декабря 2019 г. № 439-ФЗ «О внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации в части формирования сведений о трудовой деятельности в электронном виде» и от 16 декабря 2019 г.              № 436-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования».
Проектом указа предлагается внести изменение в раздел II Положения о Межведомственной комиссии по вопросам своевременности и полноты выплаты заработной платы, снижения неформальной занятости при Главе Чувашской Республики дополнив его задачей по проведению ежемесячного мониторинга реализации работодателями мероприятий, предусмотренных Федеральным законом от             16 декабря 2019 г. № 439-ФЗ «О внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации в части формирования сведений о трудовой деятельности в электронном виде».
В соответствии с постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 29 ноября 2012 г. № 532 «О проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чувашской Республики» оценка регулирующего воздействия проекта указа не требуется.
Принятие проекта указа не потребует выделения дополнительных финансовых средств из республиканского бюджета Чувашской Республики.
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