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Справка

к проекту приказа Министерства труда и социальной защиты Чувашской Республики «О приостановлении действия абзаца третьего пункта 2.10.2 Административного регламента Министерства труда и социальной защиты Чувашской Республики по предоставлению государственной услуги «Исполняет функции организатора по получению членами семей погибших (умерших) военнослужащих и сотрудников некоторых федеральных органов исполнительной власти компенсационных выплат в связи с расходами по оплате жилых помещений, коммунальных и других видов услуг», утвержденного приказом Министерства труда и социальной защиты Чувашской Республики от 18 октября 2019 г. № 490»
Проект приказа Министерства труда и социальной защиты Чувашской Республики «О приостановлении действия абзаца третьего пункта 2.10.2 Административного регламента Министерства труда и социальной защиты Чувашской Республики по предоставлению государственной услуги «Исполняет функции организатора по получению членами семей погибших (умерших) военнослужащих и сотрудников некоторых федеральных органов исполнительной власти компенсационных выплат в связи с расходами по оплате жилых помещений, коммунальных и других видов услуг», утвержденного приказом Министерства труда и социальной защиты Чувашской Республики от 18 октября 2019 г. № 490» (далее – проект приказа) разработан в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 22 апреля 2020 г. № 565 «О приостановлении действия абзаца третьего пункта 17 Правил предоставления членам семей погибших (умерших) военнослужащих и сотрудников некоторых федеральных органов исполнительной власти компенсационных выплат в связи с расходами по оплате жилых помещений, коммунальных и других видов услуг».

Проектом приказа предлагается приостановить до 1 октября 2020 года действие абзаца третьего пункта 2.10.2 Административного регламента Министерства труда и социальной защиты Чувашской Республики по предоставлению государственной услуги «Исполняет функции организатора по получению членами семей погибших (умерших) военнослужащих и сотрудников некоторых федеральных органов исполнительной власти компенсационных выплат в связи с расходами по оплате жилых помещений, коммунальных и других видов услуг», утвержденного приказом Министерства труда и социальной защиты Чувашской Республики от 18 октября 2019 г. № 490 (зарегистрирован в Министерстве юстиции и имущественных отношений Чувашской Республики 9 декабря 2019 г., регистрационный № 5613) в целях принятия мер по реализации прав членов семей погибших (умерших) военнослужащих и сотрудников некоторых федеральных органов исполнительной власти на получение компенсационных выплат в связи с расходами по оплате жилых помещений, коммунальных и других видов услуг в период распространения новой коронавирусной инфекции в Российской Федерации. 
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