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У В Е Д О М Л Е Н И Е

об обсуждении проекта приказа Министерства строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Чувашской Республики «О внесении изменений в приказ Министерства строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Чувашской Республики 
от 9 октября 2017 г. № 03/1-03/886  »
Настоящим Министерство строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Чувашской Республики  извещает о начале обсуждения проекта приказа Министерства строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Чувашской Республики «О внесении изменений в приказ Министерства строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Чувашской Республики от 9 октября 2017 г. № 03/1-03/886  » (далее – Проект).
Проектом предусматривается внесение изменений в Порядок для приведения в соответствие с действующим законодательством в области обращения с ТКО, в том числе:

Раздел 3 «Накопление ТКО» дополнен положениями, регулирующими порядок накопления ТКО с использованием пакетов, мешков или других емкостей, обращения отходов, образующихся в процессе строительства, реконструкции, демонтажа и капремонта зданий.

В отдельные положения разделов 9 «Накопление уличного мусора», 12 «Контейнеры для ТКО» внесены изменения.

Разделы 4 «Раздельное накопление ТКО», 13 «Контейнерная площадка»  изложены в новой редакции.

Проектом Правила дополнены новым разделом 14 «Сбор сортированных ТКО в пунктах приема вторичного сырья».
Предложения принимаются по адресу: г.Чебоксары, Президентский бульвар, д. 17, а также по адресу электронной почты: construc70@cap.ru.

Срок приема предложений:   с 17 июля  по 3 августа 2020 года.

Все поступившие предложения будут рассмотрены. Сводка предложений будет размещена на сайте не позднее 15 августа 2020 г.
1. Описание проблемы, на решение которой направлено предлагаемое правовое регулирование:
Отсутствие конкретного порядка накопления твердых коммунальных отходов с учетом возможности внедрения системы его раздельного накопления. 

2. Цели предлагаемого правового регулирования:
Целями правового регулирования в данной сфере позволит снизить наносимый экологический ущерб внедрив системы раздельного накопления, которая позволит уменьшить количество отходов направляемых на захоронение и увеличить долю отходов направляемых на утилизацию (вторичную переработку).
3. Нормативные правовые акты Российской Федерации и нормативные правовые акты Чувашской Республики, поручения, другие решения, из которых вытекает необходимость разработки предлагаемого правового регулирования в данной области: 

Федеральный закон от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления»;

Постановление Правительства РФ от 12.11.2016 № 1156 «Об обращении с твердыми коммунальными отходами и внесении изменения в постановление Правительства Российской Федерации от 25 августа 2008 г. « 641» (вместе с «Правилами обращения с твердыми коммунальными отходами»);
Постановление Правительства РФ от 31.08.2018 № 1039 «Об утверждении Правил обустройства мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов и ведения их реестра»;

Закон Чувашской Республики от 04.03.2016 № 3 «О регулировании отдельных правоотношений, связанных с охраной окружающей среды и обеспечением экологической безопасности на территории Чувашской Республики».
4. Планируемый   срок   вступления  в силу  предлагаемого  правового

регулирования: 
Проект вступит в силу по истечении десяти дней после дня его официального опубликования.
Способ направления ответов: направление по электронной почте на адрес: construc70@cap.ru  в виде прикрепленного файла, составленного (заполненного) по прилагаемой форме.

Контактное лицо: начальник отдела коммунально-инженерной инфраструктуры Минстроя Чувашии Чувашии,  телефон: 8(8352) 64-22-17,  construc70@cap.ru, с 8.00 до 17.00 по рабочим дням.

Прилагаемые к уведомлению документы: 

1) проект приказа Министерства строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Чувашской Республики «О внесении изменений в приказ Министерства строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Чувашской Республики от 9 октября 2017 г. № 03/1-03/886»;

2) пояснительная записка к проекту приказа Министерства строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Чувашской Республики «О внесении изменений в приказ Министерства строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Чувашской Республики от 9 октября 2017 г. № 03/1-03/886  »;

3) перечень вопросов.

