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Пояснительная записка
к проекту приказа Министерства труда и социальной защиты Чувашской Республики «Об утверждении Административного регламента Министерства труда и социальной защиты Чувашской Республики по предоставлению государственной услуги «Исполняет функции организатора по предоставлению  гражданам компенсации за счет средств республиканского бюджета Чувашской Республики при превышении фактического увеличения размера платы за коммунальные услуги, вносимой гражданами, потребляющими коммунальные услуги при использовании жилого помещения и (или) жилого дома, над размерами предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальных образованиях Чувашской Республики»

Проект приказа Министерства труда и социальной защиты Чувашской Республики «Об утверждении Административного регламента Министерства труда и социальной защиты Чувашской Республики по предоставлению государственной услуги «Исполняет функции организатора по предоставлению  гражданам компенсации за счет средств республиканского бюджета Чувашской Республики при превышении фактического увеличения размера платы за коммунальные услуги, вносимой гражданами, потребляющими коммунальные услуги при использовании жилого помещения и (или) жилого дома, над размерами предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальных образованиях Чувашской Республики» (далее – Административный регламент) разработан в рамках реализации постановления Кабинета Министров Чувашской Республики от 
27 сентября 2017 г. № 383 «Об утверждении Правил предоставления гражданам компенсации за счет средств республиканского бюджета Чувашской Республики при превышении фактического увеличения размера платы за коммунальные услуги, вносимой гражданами, потребляющими коммунальные услуги при использовании жилого помещения и (или) жилого дома, над размерами предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальных образованиях Чувашской Республики».
Административный регламент устанавливает порядок информирования населения о государственной услуге, перечень необходимых для получения государственной услуги документов, перечень оснований для отказа в представлении государственной услуги, а так же порядок и формы контроля за представлением государственной услуги и порядок обжалования действий (бездействий) и решений, осуществляемых (принимаемых) должностными лицами  в ходе предоставления государственной услуги.
Государственная услуга предоставляется органом исполнительной власти Чувашской Республики – Министерством труда и социальной защиты Чувашской Республики и осуществляется через структурные подразделения казенного учреждения Чувашской Республики «Центр предоставления мер социальной поддержки» Министерства труда и социальной защиты Чувашской Республики.
Внедрение административного регламента должно повысить сервис и комфортность получения государственной услуги заявителями, повысить информированность населения о порядке предоставления государственной услуги.
[bookmark: _GoBack]Административный регламент размещен на официальном сайте Министерства труда и социальной защиты Чувашской Республики в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» 30 апреля 2020 года.
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