УВЕДОМЛЕНИЕ
Настоящим Министерство сельского хозяйства Чувашской Республики уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта постановления Кабинета Министров Чувашской Республики «Об утверждении Правил предоставления субсидий из республиканского бюджета Чувашской Республики на возмещение части прямых понесенных затрат на создание и (или) модернизацию объектов по переработке сельскохозяйственной продукции сельскохозяйственным товаропроизводителям, за исключением граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, и российским организациям, осуществляющим создание и (или) модернизацию объектов по переработке сельскохозяйственной продукции» (далее – проект постановления).
Разработчик проекта постановления Министерство сельского хозяйства Чувашской Республики.

Сроки проведения публичных консультаций: с 08.05.2020 по 23.05.2020.
Способ направления ответов: направление по электронной почте на адрес agro57@cap.ru в виде прикрепленного файла, составленного (заполненного) по прилагаемой форме.

Контактное лицо по вопросам заполнения формы запроса и его отправки: главный специалист - эксперт сектора регулирования агропродовольственного рынка Министерства сельского хозяйства Чувашской Республики Захарова Кристина Владимировна 8(8352) 64-22-40 (добавочный 1437) с 8-00 до 17-00 в рабочие дни.

Прилагаемые к запросу документы:

1) проект постановления;
2) перечень вопросов для участников публичных консультаций.
Комментарий

Проектом постановления:

- предусматривается дополнительная государственная поддержка из республиканского бюджета Чувашской Республики предприятиям по глубокой переработке зерна - 20 процентов фактической стоимости объекта (но не выше предельной стоимости объекта) и предприятиям по переработке масличных культур и консервированию рыбы, ракообразных и моллюсков - 25 процентов фактической стоимости объекта (но не выше предельной стоимости объекта). 

- расширяется перечень направлений субсидирования в рамках мероприятия «Возмещение части прямых понесенных затрат на создание и модернизацию объектов агропромышленного комплекса, а также на приобретение техники и оборудования», а именно:

- создание и (или) модернизация предприятия по глубокой переработке зерна, принадлежащих на праве собственности сельскохозяйственным товаропроизводителям, за исключением граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, и российским организациям; 

- создание и (или) модернизация предприятия по переработке масличных культур, принадлежащих на праве собственности сельскохозяйственным товаропроизводителям, за исключением граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, и российским организациям;

- создание и (или) модернизация предприятия по переработке и консервированию рыбы, ракообразных и моллюсков, принадлежащих на праве собственности сельскохозяйственным товаропроизводителям, за исключением граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, и российским организациям.

В целях оценки регулирующего воздействия проекта постановления и выявления в нем положений, вводящих избыточные административные и иные ограничения и обязанности для субъектов предпринимательской и иной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и иной деятельности и бюджетов всех уровней бюджетной системы Чувашской Республики, Министерство сельского хозяйства Чувашской Республики в соответствии с постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 29 ноября 2012 г. № 532 проводит публичные консультации. В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица приглашаются направить свое мнение.

