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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики 
«Об утверждении перечня документов, необходимых для принятия решения о выплате страховых сумм по обязательному государственному страхованию государственных гражданских служащих Чувашской Республики, порядка их подачи»

Проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики 
«Об утверждении перечня документов, необходимых для принятия решения о выплате страховых сумм по обязательному государственному страхованию государственных гражданских служащих Чувашской Республики, порядка их подачи» (далее – проект постановления) разработан Министерством труда и социальной защиты Чувашской Республики в соответствии с Законом Чувашской Республики от 16 октября 2019 г. № 77 «Об обязательном государственном страховании государственных гражданских служащих Чувашской Республики» (далее – Закон).
Проектом постановления предлагается утвердить перечень документов, необходимых для принятия решения о выплате страховых сумм по обязательному государственному страхованию государственных гражданских служащих Чувашской Республики при наступлении страховых случаев, предусмотренных статьей 4 Закона.
[bookmark: _GoBack]Предоставление выплат по обязательному государственному социальному страхованию государственных гражданских служащих Чувашской Республики в случаях, установленных законодательством Чувашской Республики, осуществляется за счет средств республиканского бюджета Чувашской Республики, в 2020 году по данному направлению предусмотрено 2,0 млн. рублей. Принятие проекта постановления не потребует выделения дополнительных средств республиканского бюджета Чувашской Республики.
Проект постановления не требует проведения оценки регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 29 ноября 2012 г. № 532 «О проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чувашской Республики», поскольку не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами обязательства для субъектов предпринимательской деятельности, а также не устанавливает, не изменяет и не отменяет ранее установленную ответственность за нарушение нормативных правовых актов Чувашской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской деятельности.
Принятие проекта постановления не потребует выделения дополнительных средств из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.
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