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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту Закона Чувашской Республики «О внесении изменений в Закон Чувашской Республики «Об административных правонарушениях в Чувашской Республике»

Настоящий проект закона вносится в Государственный Совет Чувашской Республики в порядке законодательной инициативы Чебоксарским городским Собранием депутатов на основании статей 85 Конституции Чувашской Республики и 31 Устава муниципального образования города Чебоксары – столицы Чувашской Республики. Проект закона разработан в соответствии с положениями Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Конституции Чувашской Республики и вносится в соответствии со статьями 30, 31 Устава муниципального образования города Чебоксары – столицы Чувашской Республики.
[bookmark: _GoBack]Необходимость принятия проекта закона с указанными нормами  продиктована следующим: в настоящее время на территориях общественных кладбищ города Чебоксары осуществляются самовольные захоронения (подзахоронения), а также установка несогласованного намогильного сооружения, что является нарушением действующих муниципальных правовых актов в области погребения и похоронного дела.
Так, за период 2016-2019 г.г. были выявлены самовольные захоронения более 50 случаев, из них 18 виновных лиц привлечены к административной ответственности в соответствии со статьей 10.1. «Нарушения в области погребения и похоронного дела» Закона Чувашской Республики от 23июля 2003 года № 22    «Об административных правонарушениях в Чувашской Республике».
Однако, надо отметить, в настоящее время за указанные правонарушения предусмотрено наложение административного штрафа, на граждан в размере до трехсот рублей; на должностных лиц – от пятисот до одной тысячи рублей; на юридических лиц – от одной тысячи до трех тысяч рублей.
Исходя из практики рассмотрения подобных дел, видна не совсем положительная тенденция, иногда нарушителям проще заплатить штраф, поскольку сумма является незначительной, чем соблюсти нормы действующего законодательства, что не способно предупредить впредь такие правонарушения.
Законодателю настоящим проектом закона предлагается увеличить административный штраф за указанные правонарушения, что будет способствовать профилактике правонарушений в сфере погребения и похоронного дела , также для повышения уровня соблюдения установленных правил деятельности общественных кладбищ, правил содержания мест погребения на муниципальных кладбищах.
   При подготовке проекта закона учитывались нормы действующего федерального законодательства, в том числе Федерального закона от 12 января 1996 года № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», согласно которых деятельность на местах погребения осуществляется в соответствии с санитарными и экологическими требованиями и правилами содержания мест погребения, устанавливаемыми органами местного самоуправления, порядка деятельности общественных кладбищ, определяемых органами местного самоуправления                      (п. 1 статьи 17, п. 4 статьи 18), также Инструкции о порядке похорон и содержания кладбищ, утвержденной постановлением администрации города Чебоксары             от 16 октября 2019 года № 2517, административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление мест для захоронения на кладбищах муниципального образования город Чебоксары», утверждённого постановлением администрации города Чебоксары от 24 августа 2016 года № 2270.       
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