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Статья 1

Внести в Закон Чувашской Республики от 10 мая 2012 года № 23 «О порядке предоставления дополнительной выплаты инвалидам боевых действий» (Собрание законодательства Чувашской Республики, 2012, № 5; газета «Республика», 2020, 11 марта) следующие изменения:

в статье 3:

часть 1 изложить в следующей редакции:
«1. Для назначения дополнительной выплаты инвалид боевых действий или его представитель обращается в отдел социальной защиты населения казенного учреждения Чувашской Республики «Центр предоставления мер социальной поддержки» Министерства труда и социальной защиты Чувашской Республики (далее - отдел социальной защиты населения) по месту фактического проживания инвалида боевых действий с заявлением, указав в заявлении группу и причину инвалидности, либо направляет заявление почтовым отправлением или в форме электронного документа.»;
в части 2:

абзац второй пункта 2 изложить в следующей редакции:

«Указанная справка не предоставляется в случае наличия сведений об инвалидности в федеральном реестре инвалидов.»;
дополнить частью 4 следующего содержания:

«4. Отдел социальной защиты населения в течение 5 рабочих дней со дня подачи заявления запрашивает в порядке межведомственного электронного взаимодействия в Пенсионном фонде Российской Федерации сведения, подтверждающие факт установления инвалидности и группы инвалидности.

Межведомственный запрос направляется отделом социальной защиты населения в форме электронного документа с использованием единой системы межведомственного электронного взаимодействия и подключаемых к ней региональных систем межведомственного электронного взаимодействия.

Указанные сведения предоставляются Пенсионным фондом Российской Федерации в течение 3 рабочих дней со дня получения запроса.»;
в статье 4:

в части 3:
в абзаце первом слова «представляет в отдел социальной защиты населения копию справки, подтверждающей факт установления инвалидности, с указанием» заменить словами «уведомляет отдел социальной защиты населения в письменной форме в течение 5 рабочих дней со дня изменения группы инвалидности об изменении»;

абзац второй изложить в следующей редакции:

«После получения уведомления инвалида боевых действие об изменении группы инвалидности отдел социальной защиты населения в течение 5 рабочих дней со дня подачи заявления запрашивает в порядке межведомственного электронного взаимодействия в Пенсионном фонде Российской Федерации сведения, подтверждающие факт изменения группы инвалидности.»;
в абзаце втором части 4 слова «справки, подтверждающей факт установления инвалидности, с указанием группы инвалидности или копии выписки из акта освидетельствования в федеральном учреждении медико-социальной экспертизы» заменить словами «уведомления об изменении группы инвалидности». 

Статья 2
Настоящий Закон вступает в силу с 1 июля 2020 года.
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