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О внесении изменений в некоторые приказы Министерства труда и социальной защиты Чувашской Республики 
Приказываю:

1. Внести изменения в следующие приказы Министерства труда и социальной защиты Чувашской Республики:
1) от 30 сентября 2016 г. № 492 «Об утверждении Регламента проведения Министерством труда и социальной защиты Чувашской Республики ведомственного контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Чувашской Республики» (зарегистрирован в Министерстве юстиции и имущественных отношений Чувашской Республики 23 ноября 2016 г., регистрационный № 3379):
в абзацах втором и третьем подраздела 2.20 раздела II Регламента проведения Министерством труда и социальной защиты Чувашской Республики ведомственного контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Чувашской Республики, утвержденного указанным приказом, слова «Министерство экономического развития, промышленности и торговли Чувашской Республики» заменить словами «Министерство экономического развития и имущественных отношений Чувашской Республики»;
2) от 10 июня 2016 г. № 287 «Об утверждении Административного регламента исполнения Министерством труда и социальной защиты Чувашской Республики государственной функции по осуществлению контроля за деятельностью подведомственных организаций, в том числе в форме выездных проверок, с участием заинтересованных органов» (зарегистрирован в Министерстве юстиции Чувашской Республики 5 августа 2016 г., регистрационный № 3152):
в Административном регламенте исполнения Министерством труда и социальной защиты Чувашской Республики государственной функции по осуществлению контроля за деятельностью подведомственных организаций, в том числе в форме выездных проверок, с участием заинтересованных органов, утвержденном указанным приказом:
в подпункте 1.4.2 пункта 1.4 раздела I слова «Министерством юстиции и имущественных отношений Чувашской Республики» заменить словами «Государственной службой Чувашской Республики по делам юстиции»;
в разделе III:

в абзаце шестом подпункта 3.2.1 пункта 3.2 слова «Министерством юстиции и имущественных отношений Чувашской Республики» заменить словами «Государственной службой Чувашской Республики по делам юстиции»;
в подпункте 3.3.6 пункта 3.3 слова «Министерством юстиции и имущественных отношений Чувашской Республики» заменить словами «Государственной службой Чувашской Республики по делам юстиции».
2. Настоящий приказ вступает в силу через десять дней после дня его официального опубликования.
Министр                                                                                                  А.Г. Елизарова
