Проект









	О внесении изменений в приказ Министерства труда и социальной защиты Чувашской Республики от 31 декабря 2016 г. № 648
	




П р и к а з ы в а ю:
1. Внести в приказ Министерства труда и социальной защиты Чувашской Республики от 31 декабря 2016 г. № 648 «Об утверждении системы и схемы показателей мониторинга условий и охраны труда» (зарегистрирован в Министерстве юстиции и имущественных отношений Чувашской Республики 27 февраля 2017 г., регистрационный № 3583) (с изменениями, внесенными приказом Министерства труда и социальной защиты Чувашской Республики от 3 мая 2017 г. № 201 (зарегистрирован в Министерстве юстиции и имущественных отношений Чувашской Республики 9 июня 2017 г. № 3766) следующие изменения:
в графе 4 подпунктов 2.1.6-2.1.9 пункта 2.1 системы показателей мониторинга условий и охраны труда, утвержденной указанным приказом (далее – система показателей мониторинга), слова «по Чувашской Республике – Чувашии» заменить словами «по Чувашской Республике»;
в графе 5 подпунктов 2.1.6-2.1.9 пункта 2.1 системы показателей мониторинга слова «Ежегодно до 25 апреля» заменить словами «Ежегодно до 5 июня »;
в графе 6 подпунктов 2.1.6-2.1.9 пункта 2.1, подпунктов 3.1.4-3.1.6 пункта 3.1, подпунктов 6.2.1-6.2.4 пункта 6.2 системы показателей мониторинга слова «Представляется в составе статистического бюллетеня» заменить словами «За отчетный год»;
признать утратившими силу подпункты 3.1.1-3.1.3 пункта 3.1 системы показателей мониторинга;
в графе 2 подпункта 3.1.4 слова «работающих в отдельных видах» заменить словами «работающих по отдельным видам»;
в графе 2 подпункта 3.1.5 слова «Удельный вес численности работников, которым установлены гарантии и компенсации за работу во вредных и (или) опасных условиях труда в отдельных видах экономической деятельности» заменить словами «Удельный вес работников, имеющих право на компенсации за работу с вредными и (или) опасными условиями труда по отдельным видам экономической деятельности»;
в графе 2 подпункта 3.1.6 слова «Удельный вес численности работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными условиями труда по отдельным видам экономической деятельности» заменить словами «Удельный вес работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными условиями труда по отдельным видам экономической деятельности»;
в графе 2 подпункта 6.2.4 слова «Количество отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по хозяйственным видам экономической деятельности» заменить словами «Отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами по хозяйственным видам экономической деятельности»;
в графе 5 подпунктов 6.2.1-6.2.4 пункта 6.2 системы показателей мониторинга слова «Ежегодно до 25 апреля» заменить словами «Ежегодно до 5 июня»;
признать утратившим силу подпункт 6.2.3 пункта 6.2 системы показателей мониторинга;
в графе 4 подпункта 2.1.12 пункта 2.1 системы показателей мониторинга слова «Межрегиональное управление № 29 Федерального медико-биологического агентства (далее – Межрегиональное управление № 29 ФМБА России)» заменить словами «территориальный отдел Межрегионального управления № 59 Федерального медико-биологического агентства (далее – территориальный отдел Межрегионального управления № 59 ФМБА России)»;
в графе 4 подпунктов 2.1.13-2.1.14 пункта 2.1, подпунктов 3.1.7 и 3.1.10 пункта 3.1, подпунктов 3.3.5-3.3.7  пункта 3.3, подпунктов 4.1.1-4.1.7 пункта 4.1 и в строке 6 графы 1 приложения № 26 системы показателей мониторинга слова «Межрегиональное управление № 29 ФМБА России» заменить словами «территориальный отдел Межрегионального управления № 59 ФМБА России»;
примечание 2 к системе показателей мониторинга изложить в следующей редакции:
«Органы исполнительной власти: Министерство труда и социальной защиты Чувашской Республики, Министерство здравоохранения Чувашской Республики; Министерство культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики; Министерство образования и молодежной политики Чувашской Республики; Министерство сельского хозяйства Чувашской Республики; Министерство строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Чувашской Республики; Министерство физической культуры и спорта Чувашской Республики; Министерство экономического развития и имущественных отношений Чувашской Республики, Министерство промышленности и энергетики Чувашской Республики, Министерство цифрового развития, информационной политики и массовых коммуникаций Чувашской Республики; Государственная ветеринарная служба Чувашской Республики.»;
примечание 3 к системе показателей мониторинга условий и охраны труда изложить в следующей редакции: «Обучающие организации: Государственное образовательное учреждение «Учебно-курсовой комбинат «НИВА» Министерства сельского хозяйства Чувашской Республики; Чувашское республиканское объединение организаций профсоюзов «Чувашрессовпроф»; Частное  учреждение дополнительного профессионального образования «Чувашский учебно-курсовой комбинат»; Частное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования «Учебно-методический центр «Безопасность и охрана труда»; Автономное учреждение Чувашской Республики «Учебно-курсовой комбинат (п. Кугеси)» Министерства сельского хозяйства Чувашской Республики; Государственное автономное профессиональное  образовательное учреждение Чувашской Республики «Алатырский технологический колледж» Министерства образования и молодежной политики Чувашской Республики; Частное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования «Учебно-методический центр охраны труда»; Чувашская государственная сельскохозяйственная академия; Частное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования Учебный центр «Проминдустрия»; Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Чуваш-ский государственный университет имени И.Н. Ульянова»; Частное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования «Учебно-методический центр «Безопасность труда»; Автономная некоммерческая организация дополнительного профессионального образования «Учебно-методический центр Торгово-промышленной палаты Чувашской Республики»; Частное учреждение дополнительного профессионального образования «Учебный центр «Профессионал»; Автономная некоммерческая организация дополнительного профессионального образования Образовательный центр «СОВА»; Общество с ограниченной ответственностью «Учебно-методический и научно-технический центр «Альянс-САГ»; Частное  учреждение – организация дополнительного профессионального образования «Корпоративный университет Группы Компаний Волга-Днепр»; Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего про-фессионального образования «Ульяновский государственный педагогический университет имени И.Н. Ульянова»; Негосударственное образовательное учреждение дополнительного профессионального  образования «Ассоциация информационных работников»; Общество с ограниченной ответственностью «Гарантия безопасности»; Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение  Чувашской Республики «Канашский транспортно-энергетический техникум» Министерства образования и молодежной политики Чувашской Республики; Государственное автономное учреждение Чувашской Республики дополнительного профессионального образования  «Учебно-методический центр «Аспект» Министерства труда и социальной защиты Чувашской Республики; Частное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования «Учебно-производственный комбинат»; Акционерное общество «Газпром газораспределение Чебоксары»; Общество с ограниченной ответственностью «Центр Безопасности «ГРАНИТ»; Профессиональное образовательное частное учреждение «Чебоксарский кооперативный техникум» Чувашпотребсоюза; Частное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования «Центр специаль-ной подготовки «Профобразование»; Общество с ограниченной ответственностью «Центр профессиональных компетенций «СМАРТ»; Автономная некоммерческая организация дополнительного профессионального образования  «Школа безопасности»; Частное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования «Учебный центр «Гарантия безопасности»; Негосударственное образовательное частное учреждение  «Учебно-тренировочный центр «Цербер».»;
форму № 3 приложения № 3 к системе показателей мониторинга, изложить в редакции согласно приложению № 1 к настоящему приказу;
форму № 2 приложения № 4 к системе показателей мониторинга, изложить в редакции согласно приложению № 2 к настоящему приказу;
форму № 3 приложения № 4 к системе показателей мониторинга, изложить в редакции согласно приложению № 3 к настоящему приказу;
приложение № 5 к системе показателей мониторинга изложить в редакции согласно приложению № 4 к настоящему приказу;
приложение № 6 к системе показателей мониторинга изложить в редакции согласно приложению № 5 к настоящему приказу;
формы № 1 и № 2 приложения № 11 к системе показателей мониторинга изложить в редакции согласно приложению № 6 к настоящему приказу;
приложение № 14 к системе показателей мониторинга признать утратившим силу;
формы №1, №2 и № 3 приложения № 15 к системе показателей мониторинга изложить в редакции согласно приложению № 7 к настоящему приказу;
форму № 1 приложения № 33 к системе показателей мониторинга изложить в редакции согласно приложению № 8 к настоящему приказу;
форму № 3 приложения № 33 к системе показателей мониторинга признать утратившей силу;
форму № 4 приложения № 33 к системе показателей мониторинга изложить в редакции согласно приложению № 9 к настоящему приказу;
[bookmark: _GoBack]в схеме мониторинга условий и охраны труда слова «Межрегиональное управление № 29 ФМБА России» заменить словами «территориальный отдел Межрегионального управления № 59 ФМБА России»;
примечание 1 к схеме мониторинга условий и охраны труда изложить в следующей редакции:
«Органы исполнительной власти: Министерство труда и социальной защиты Чувашской Республики, Министерство здравоохранения Чувашской Республики; Министерство культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики; Министерство образования и молодежной политики Чувашской Республики; Министерство сельского хозяйства Чувашской Республики; Министерство строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Чувашской Республики; Министерство физической культуры и спорта Чувашской Республики; Министерство экономического развития и имущественных отношений Чувашской Республики, Министерство промышленности и энергетики Чувашской Республики, Министерство цифрового развития, информационной политики и массовых коммуникаций Чувашской Республики; Министерство транспорта и дорожного хозяйства Чувашской Республики; Государственная ветеринарная служба Чувашской Республики.»;
примечание 2 к схеме мониторинга условий и охраны труда изложить в следующей редакции: «Обучающие организации: Государственное образовательное учреждение «Учебно-курсовой комбинат «НИВА» Министерства сельского хозяйства Чувашской Республики; Чувашское республиканское объединение организаций профсоюзов «Чувашрессовпроф»; Частное  учреждение дополнительного профессионального образования «Чувашский учебно-курсовой комбинат»; Частное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования «Учебно-методический центр «Безопасность и охрана труда»; Автономное учреждение Чувашской Республики «Учебно-курсовой комбинат (п. Кугеси)» Министерства сельского хозяйства Чувашской Республики; Государственное автономное профессиональное  образовательное учреждение Чувашской Республики «Алатырский технологический колледж» Министерства образования и молодежной политики Чувашской Республики; Частное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования «Учебно-методический центр охраны труда»; Чувашская государственная сельскохозяйственная академия; Частное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования Учебный центр «Проминдустрия»; Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Чувашский государственный университет имени И.Н. Ульянова»; Частное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования «Учебно-методический центр «Безопасность труда»; Автономная некоммерческая организация дополнительного профессионального образования «Учебно-методический центр Торгово-промышленной палаты Чувашской Республики»; Частное учреждение дополнительного профессионального образования «Учебный центр «Профессионал»; Автономная некоммерческая организация дополнительного профессионального образования Образовательный центр «СОВА»; Общество с ограниченной ответственностью «Учебно-методический и научно-технический центр «Альянс-САГ»; Частное  учреждение – организация дополнительного профессионального образования «Корпоративный университет Группы Компаний Волга-Днепр»; Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Ульяновский государственный педагогический университет имени И.Н. Ульянова»; Негосударственное образовательное учреждение дополнительного профессионального  образования «Ассоциация информационных работников»; Общество с ограниченной ответственностью «Гарантия безопасности»; Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение  Чувашской Республики «Канашский транспортно-энергетический техникум» Министерства образования и молодежной политики Чувашской Республики; Государственное автономное учреждение Чувашской Республики дополнительного профессионального образования  «Учебно-методический центр «Аспект» Министерства труда и социальной защиты Чувашской Республики; Частное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования «Учебно-производственный комбинат»; Акционерное общество «Газпром газораспределение Чебоксары»; Общество с ограниченной ответственностью «Центр Безопасности «ГРАНИТ»; Профессиональное образовательное частное учреждение «Чебоксарский кооперативный техникум» Чувашпотребсоюза; Частное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования «Центр специальной подготовки «Профобразование»; Общество с ограниченной ответственностью «Центр профессиональных компетенций «СМАРТ»; Автономная некоммерческая организация дополнительного профессионального образования  «Школа безопасности»; Частное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования «Учебный центр «Гарантия безопасности»; Негосударственное образовательное частное учреждение  «Учебно-тренировочный центр «Цербер».».
2. Настоящий приказ вступает в силу через десять дней после дня его официального опубликования.



	Министр
	                                 А.Г. Елизарова
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