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О внесении изменений в приказ Министерства труда и социальной защиты Чувашской Республики от 22 ноября 2019 г. № 521

П р и к а з ы в а ю:
1. В Административный регламент осуществления Министерством труда и социальной защиты Чувашской Республики регионального государственного контроля (надзора) в сфере социального обслуживания граждан, а также в пределах своей компетенции в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством Чувашской Республики государственного контроля (надзора) за обеспечением доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг при осуществлении указанного регионального государственного контроля (надзора), утвержденный приказом Министерства труда и социальной защиты Чувашской Республики от    22 ноября 2019 г. № 521 (зарегистрирован в Министерстве юстиции и имущественных отношений Чувашской Республики 14 января 2020 г., регистрационный № 5718), внести следующие изменения:
абзац одиннадцатый пункта 1.6 раздела I после слов «строения и помещения» дополнить словами «, к используемым юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями оборудованию, подобным объектам, транспортным средствам и перевозимым ими грузам»;
в разделе III:
подпункт 3.2.1 дополнить абзацем четвертым следующего содержания: 
«3) начала осуществления юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем предпринимательской деятельности в соответствии с представленным в уполномоченный в соответствующей сфере деятельности орган государственного контроля (надзора) уведомлением о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности в случае выполнения работ или предоставления услуг, требующих представления указанного уведомления.»;
подпункт 3.2.6 изложить в следующей редакции:
«3.2.6. В отношении поставщиков социальных услуг, отнесенных в соответствии с положениями статьи 4 Федерального закона от 24 июля 2007 г.       № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 209-ФЗ) к субъектам малого предпринимательства, сведения о которых включены в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства, проведение плановых проверок с 1 января 2019 года по 1 апреля 2020 года осуществляется с учетом особенностей, установленных статьей 26.2 Федерального закона № 294-ФЗ.
Если иное не установлено Правительством Российской Федерации, проверки в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, отнесенных в соответствии со статьей 4 Федерального закона от 24 июля 2007 года Федерального закона № 209-ФЗ к субъектам малого и среднего предпринимательства, сведения о которых включены в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства, не проводятся с 1 апреля по 31 декабря 2020 года включительно, за исключением проверок, основаниями для проведения которых являются причинение вреда или угроза причинения вреда жизни, здоровью граждан, возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.».
2. Настоящий приказ вступает в силу через десять дней после дня его официального опубликования.

	

Министр                                                                                                     А.Г. Елизарова

