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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики 
«О государственном докладе «О состоянии условий и охраны труда 
в Чувашской Республике в 2019 году»

Анализ состояния условий и охраны труда в Чувашской Республике показал, что в 2019 году реализованы все мероприятия подпрограммы «Безопасный труд» государственной программы Чувашской Республики «Содействие занятости населения», утвержденной постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 3 декабря 2018 г. № 489 (далее – подпрограмма). 
Всего на выполнение мероприятий подпрограммы привлечено 473 697,0 тыс. рублей (97,4% от запланированного объема финансирования). Наибольший объем средств израсходован на реабилитацию пострадавших на производстве и обеспечение предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональной заболеваемости работающих (463770,6 тыс. рублей, или 97,3% от общего объема финансирования). 
Из средств республиканского бюджета Чувашской Республики на мероприятия подпрограммы израсходовано 6410,4 тыс. рублей (99,9% от запланированного объема финансирования за счет средств республиканского бюджета Чувашской Республики). Наибольший объем затрат направлен на мероприятия по профилактике заболеваемости, оздоровлению и реабилитации работающих (физкультурно-спортивные мероприятия, предупредительные меры по сокращению производственного травматизма и профессиональной заболеваемости работающих, организационно-техническое обеспечение охраны труда и здоровья работающих).
В 2019 году в Чувашской Республике наблюдалось улучшение финансового обеспечения охраны труда в организациях, затраты на мероприятия по охране труда возросли на 4,3% и составили 1610,2 млн. рублей, на одного работающего возросли на возросли на 10,1% и составили 11047,5 рубля.
Общее количество пострадавших от несчастных случаев на производстве за 
2019 год увеличилось по сравнению с 2018 годом на 13,6%, в тоже время число погибших сократилось почти в 2 раза, число пострадавших с тяжелыми последствиями уменьшилось на 34,8%.
[bookmark: _GoBack]Численность работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными условиями труда, на конец 2019 года составила 31,2 тыс. человек, или 35,3% от численности работников обследованных организаций. 
На работах с вредными и (или) опасными условиями труда были заняты 22,2 тыс. мужчин (или 71,2% от всех занятых в таких условиях) и 9,0 тыс. женщин (28,8%).
Численность занятых на тяжелых работах на конец 2018 года составила 16,3 тыс. человек, или 18,5% от численности работников обследованных организаций, среди них 30,4% – женщины.
Численность занятых на рабочих местах, связанных с напряженностью трудового процесса, на конец 2019 года составила 1,2 тыс. человек, или 1,4% от численности работников обследованных организаций, среди них 15,9% – женщины.
По итогам 2019 года в республике отмечено увеличение количества случаев профессиональных заболеваний на 60%. Показатель первичной профессиональной заболеваемости в расчете на 10 тыс. работающих составил 0,5 человек. 
Впервые признаны инвалидами 14 человек, из них вследствие травм на производстве – 14 человек, вследствие профессиональных заболеваний – не зарегистрировано. Среди лиц, признанных инвалидами, I группа установлена 1 работнику, II группа – 1 работнику, III группа – 12 работникам. 
В соответствии с федеральными законами от 28 декабря 2013 г. № 421-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О специальной оценке условий труда» и от 28 декабря 2013 г. № 426-ФЗ  «О специальной оценке условий труда» в республике продолжалась  работа по специальной оценке условий труда. За 2019 год в 2686 организациях проведена специальная оценка условий труда на 54836 рабочих местах. В Чувашской Республике наибольшее количество организаций, охваченных специальной оценкой условий труда, располагается в гг. Чебоксары, Новочебоксарске, Канаше, а также в Чебоксарском, Батыревском районах. 
Число обученных по охране труда руководителей и специалистов в 2019 году составило 9978 человек и уменьшилось на 0,5% по сравнению с предыдущим годом. За счет средств республиканского бюджета Чувашской Республики обучены 270 руководителей и специалистов медицинских организаций, организаций социального обслуживания населения, образовательных организаций, организаций культуры, физической культуры и спорта.
В рамках информационной работы в 2019 году проводились мероприятия, направленные на изучение и распространение положительного опыта работы по улучшению условий и охраны труда: смотры-конкурсы среди муниципальных районов, городских округов и организаций, конкурсы профессионального мастерства, выставки современных средств защиты работающих, семинары-совещания. Стал уже традиционным месячник по охране труда, проводимый с 1 по 30 апреля, приуроченный к Всемирному дню охраны труда. 
На регулярной основе действует Межведомственная комиссия по охране труда в Чувашской Республике, которая проводит ежеквартальные расширенные заседания и принимает конкретные решения, направленные на улучшение условий и охраны труда.
Основными задачами по улучшению условий труда в Чувашской Республике на 2020 год являются:
реализация мероприятий подпрограммы «Безопасный труд» государственной программы Чувашской Республики «Содействие занятости населения»;
реализация механизма социального партнерства – взаимодействие органов исполнительной власти, органов местного самоуправления, объединения работодателей и профессиональных союзов в решении социальных вопросов работающего населения;
сокращение уровня смертности и травматизма от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний за счет перехода в сфере охраны труда к системе управления профессиональными рисками;
внедрение предупредительной модели управления охраной труда и повышение эффективности профилактических мероприятий в системе обязательного социального страхования, в том числе с помощью своевременного выявления ранних признаков воздействия вредных производственных факторов и принятия необходимых профилактических мер.
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