ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту указа Главы Чувашской Республики 
«О внесении изменений в Указ Главы Чувашской Республики 
от 27 июня 2020 г. № 171»

[bookmark: _GoBack]Настоящий проект указа Главы Чувашской Республики «О внесении изменений в Указ Главы Чувашской Республики от 27 июня 2020 г. № 171» разработан в целях обеспечения прав граждан в возрасте 65 лет и старше, соблюдающих режим самоизоляции, на оформление и оплату листков нетрудоспособности в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 1 апреля 2020 г. № 402 «Об утверждении Временных правил оформления листков нетрудоспособности в случае карантина застрахованным лицам в возрасте 65 лет и старше», предложением Главного государственного санитарного врача по Чувашской Республике – Чувашии от 19 июня 2020 г. № 21-00-01/19-3552-2020.
Проектом указа предлагается продлить период самоизоляции для граждан в возрасте 65 лет и старше, подлежащих обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности, соблюдающих режим самоизоляции,           с 13 июля по 26 июля 2020 года.
Проект указа не требует проведения оценки регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики 
от 29 ноября 2012 г. № 532 «О проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чувашской Республики», поскольку не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами обязательства для субъектов предпринимательской деятельности, а также не устанавливает, не изменяет и не отменяет ранее установленную ответственность за нарушение нормативных правовых актов Чувашской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской деятельности.
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