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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики 
«О внесении изменений в государственную программу Чувашской Республики «Развитие культуры и туризма»
Настоящий проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики разработан Министерством культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики в целях дополнения Правил предоставления субсидий из республиканского бюджета Чувашской Республики бюджетам муниципальных районов и бюджетам городских округов на укрепление материально-технической базы муниципальных учреждений в сфере культуры и Правил предоставления субсидий из республиканского бюджета Чувашской Республики бюджетам муниципальных районов и бюджетам городских округов на создание и модернизацию муниципальных учреждений культуры, включая строительство, реконструкцию зданий (приложения
№ 4.4, 4.6 к подпрограмме «Развитие культуры в Чувашской Республике») пунктом, предусматривающим возможность использования муниципальными образованиями в соответствии с решением Министерства культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики по согласованию с Министерством финансов Чувашской Республики остатков субсидий, образовавшихся в результате проведения конкурентных закупочных процедур, на те же цели в установленном настоящими правилами порядке.
Настоящий проект постановления не требует проведения оценки регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 29 ноября 2012 г. № 532 «О проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чувашской Республики».
Принятие данного постановления не потребует выделения дополнительных средств из республиканского бюджета Чувашской Республики. 

Министр культуры, по делам 

национальностей и архивного дела 

Чувашской Республики                                                                                   Р.М. Лизакова
