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к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики
«Об утверждении Порядка предоставления единовременной компенсационной выплаты учителю, прибывшему (переехавшему) на работу в сельские населенные пункты, либо рабочие поселки, либо поселки городского типа, либо города с населением до 50 тысяч человек в Чувашской Республике»


Настоящий проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики подготовлен во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 26 декабря 2017 г. № 1642 «Об утверждении государственной программы Российской Федерации «Развитие образования».
Проектом постановления Кабинета Министров Чувашской Республики утверждается Порядок предоставления единовременной компенсационной выплаты учителю, прибывшему (переехавшему) на работу в сельские населенные пункты, либо рабочие поселки, либо поселки городского типа, либо города с населением до 50 тысяч человек в Чувашской Республике.
Проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики не требует проведения оценки регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Кабинета Министра Чувашской Республики от 29 ноября 2012 г. № 532 «О проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чувашской Республики», поскольку не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами обязательства для субъектов предпринимательской деятельности, а также не устанавливает, не изменяет и не отменяет ранее установленную ответственность за нарушения нормативных правовых актов Чувашской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской деятельности.
Принятие проекта постановления Кабинет Министров Чувашской Республики не потребует внесения изменений в действующие нормативные правовые акты Чувашской Республики, а также разработки новых нормативных правовых актов Чувашской Республики.
Принятие проекта постановления Кабинета Министров Чувашской Республики не потребует выделения дополнительных средств из  республиканского бюджета Чувашской Республики.
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