Пояснительная записка

к проекту указа Главы Чувашской Республики 
«Об увековечении памяти Ислюкова С.М.»

Проект Указа Главы Чувашской Республики «Об увековечении памяти Ислюкова С.М.» (далее – проект указа) разработан Министерством культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики.
Ислюков С.М. (1915 – 1998 гг.) внес большой вклад в социально-экономическое и культурное развитие Чувашской Республики. В 1955 – 1968 гг. работал Председателем Совета Министров Чувашской АССР, первым секретарем Чувашского обкома КПСС, в 1968 – 1985 гг. – Председателем Президиума Верховного Совета Чувашской АССР. 
Семен Матвеевич в течение 35 лет избирался членом бюро Чувашского обкома КПСС, был депутатом Верховного Совета СССР, депутатом, заместителем Председателя Президиума Верховного Совета РСФСР, депутатом Верховного Совета Чувашской АССР, являлся членом Чувашского обкома КПСС.
При активном участии Ислюкова С.М. проведены реконструкция и расширение Чебоксарского электроаппаратного завода, Производственного объединения им. В.И. Чапаева, завода «Контур», Чебоксарского хлопчатобумажного комбината, построен Завод тракторных запчастей, Чебоксарский приборостроительный завод, Чебоксарский завод промышленных тракторов,  ряд предприятий лёгкой и текстильной промышленности. Ускоренными темпами строились и вводились в эксплуатацию медицинские, образовательные, спортивные учреждения, учреждения культуры. 

Семён Матвеевич много сделал для механизации сельского хозяйства Чувашии, укрепления машинно-тракторных станций, внедрения рекомендованных наукой севооборотов, развития общественного животноводства. 
За заслуги перед Чувашской Республикой Ислюков С.М. награжден орденами Ленина, Октябрьской Революции, тремя орденами Трудового Красного Знамени, орденами Дружбы народов, «Знак Почета» и многими медалями. За долголетнюю плодотворную работу в партийных и советских органах, большие заслуги в развитии экономики и культуры Чувашской АССР Ислюков С.М. занесен в Почетную Книгу Трудовой Славы и Героизма Чувашской АССР, является Почетным гражданином г. Чебоксары.
Проектом указа предусмотрено принятие Кабинетом Министров Чувашской Республики мер по увековечению памяти Ислюкова С.М. Основные мероприятия планируется провести в 2025 году в рамках празднования 
110-летия со дня его рождения.
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