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	ГОСУДАРСТВЕННАЯ СЛУЖБА

ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПО КОНКУРЕНТНОЙ 

ПОЛИТИКЕ И ТАРИФАМ



	ПРИКАЗ
	
	ПРИКАЗ

	                   №                7
	
	                    № _____

	Шупашкар хули
	
	г. Чебоксары

	О внесении изменений в приказ Государственной службы Чувашской Республики по конкурентной политике и тарифам от 12 октября 2012 г. № 01/06-1790
	


П р и к а з ы в а ю:                                                                                      
1. Внести в Административный регламент Государственной службы Чувашской Республики по конкурентной политике и тарифам по предоставлению государственной услуги по принятию решений об установлении цен (тарифов) на услуги по передаче электрической энергии по электрическим сетям, принадлежащим на праве собственности или ином законном основании территориальным сетевым организациям, в рамках установленных федеральным органом исполнительной власти в области регулирования тарифов предельных (минимального и (или) максимального) уровней таких цен (тарифов), утвержденный приказом Государственной службы Чувашской Республики по конкурентной политике и тарифам от 12 октября 2012 г. № 01/06-1790 (зарегистрирован в Министерстве юстиции Чувашской Республики 2 декабря 2012 г., регистрационный № 1368) (с изменениями, внесенными приказом Государственной службы Чувашской Республики по конкурентной политике и тарифам от 1 июля 2013 г. № 01/06-1137 (зарегистрирован в Министерстве юстиции Чувашской Республики 1 июля 2013 г., регистрационный № 1604)), следующие изменения: 
1) в подразделе 1.3 раздела I:

абзац второй пункта 1.3.1 изложить в следующей редакции:
«Сведения о месте нахождения Службы и его уполномоченного подразделения, предоставляющего государственную услугу (далее - уполномоченное подразделение Службы), номера телефонов для справок, адреса электронной почты Службы и уполномоченного подразделения Службы размещаются на информационных стендах, в средствах массовой информации, на официальном сайте Службы на Портале органов власти Чувашской Республики в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее - официальный сайт Службы в сети «Интернет»), в федеральной государственной информационной системе «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» (далее – Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)), в региональной информационной системе Чувашской Республики «Портал государственных и муниципальных услуг (функций) Чувашской Республики» (далее - Портал государственных услуг Чувашской Республики).»;
абзац шестой пункта 1.3.2 после слов «на официальный сайт Службы,» дополнить словами «на Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций),»;
абзац первый пункта 1.3.6 после слов «на официальном сайте Службы,» дополнить словами «на Едином портале государственных и муниципальных услуг (функций),»;

2) в разделе II:

в абзаце первом подраздела 2.2 слова «сектор регулирования и контроля тарифов на электрическую энергию» заменить словами «отдел регулирования тарифов на электрическую энергию и платы за технологическое присоединение»;

абзац третий подраздела 2.3 изложить в следующей редакции: 

«В случае если заявитель не опубликовал предложение о размере цен (тарифов) и долгосрочных параметров регулирования (при применении метода доходности инвестированного капитала или метода долгосрочной индексации необходимой валовой выручки), подлежащих регулированию, в порядке, установленном стандартами раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 21 января 2004 г. № 24, или указанное опубликованное предложение не соответствует предложению, представляемому в Службу, заявителю выдается уведомление Службы об отказе в открытии дела об установлении цен (тарифов) на услуги по передаче электрической энергии (оригинал, в 1 экз.).»;

абзац первый подраздела 2.4 изложить в следующей редакции:
«Государственная услуга предоставляется до 31 декабря года, предшествующего очередному финансовому году.»;
в подразделе 2.5:

дополнить новым абзацем восьмым следующего содержания: 
«Постановлением Правительства Российской Федерации от 28 февраля 2015 г. № 184 «Об отнесении владельцев объектов электросетевого хозяйства к территориальным сетевым организациям» («Собрание законодательства Российской Федерации», 2015, № 10, ст. 1541, Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 04.03.2015) <*>;»;
абзац восьмой считать абзацем девятым и изложить его в следующей редакции:
«приказом Министерства энергетики Российской Федерации от 14 октября 2013 г. № 718 «Об утверждении Методических указаний по расчету уровня надежности и качества поставляемых товаров и оказываемых услуг для организации по управлению единой национальной (общероссийской) электрической сетью и территориальных сетевых организаций»  (зарегистрирован в Министерстве юстиции Российской Федерации 31 декабря 2013 г., регистрационный № 30988) («Бюллетень нормативных актов федеральных органов исполнительной власти» 17 февраля 2014 г. № 7);
абзацы девятый - девятнадцатый считать соответственно абзацами  десятым -  двадцатым;
в подразделе 2.6:

пункт 8 изложить в следующей редакции: 
«8) расчет расходов и необходимой валовой выручки от осуществления регулируемой деятельности (в том числе расчет фактических выпадающих доходов, связанных с осуществлением технологического присоединения к электрическим сетям, определяемых в соответствии с методическими указаниями по определению выпадающих доходов, связанных с осуществлением технологического присоединения к электрическим сетям, утверждаемыми Федеральной службой по тарифам) с приложением экономического обоснования исходных данных (с указанием применяемых норм и нормативов расчета), разработанного в соответствии с методическими указаниями, утверждаемыми Федеральной службой по тарифам;»;

пункт 13 изложить в следующей редакции:
«13) документы, подтверждающие осуществление (фактическое или планируемое) регулируемой деятельности, - документы, подтверждающие право собственности или иные законные основания владения в отношении объектов, используемых для осуществления деятельности, и (или) договоры на осуществление регулируемой деятельности (при реорганизации юридического лица - передаточные акты);»;

дополнить новыми абзацами девятнадцатым – двадцать первым следующего содержания:
«15) справка о наличии официального сайта в сети «Интернет» и выделенного абонентского номера для обращений потребителей услуг по передаче электрической энергии и (или) технологическому присоединению, подписанная руководителем или иным уполномоченным лицом заявителя и заверенная печатью заявителя.
При установлении цен (тарифов) на услуги по передаче электрической энергии для заявителя, созданного в результате реорганизации юридических лиц в форме слияния, преобразования или присоединения, могут быть использованы документы и материалы, представленные в соответствии с пунктами 5, 13, 14 подраздела 2.6 настоящего Административного регламента в отношении реорганизованной организации (реорганизованных организаций).
Заявителем, созданным в результате реорганизации юридических лиц в форме слияния или преобразования, также представляется бухгалтерская отчетность такой организации на дату ее государственной регистрации.»;
абзацы девятнадцатый, двадцатый считать соответственно абзацами двадцать вторым и двадцать третьим;

абзац второй подраздела 2.9 изложить в следующей редакции:

«Основаниями для отказа в предоставлении государственной услуги является не опубликование заявителем предложения о размере цен (тарифов) и долгосрочных параметров регулирования (при применении метода доходности инвестированного капитала или метода долгосрочной индексации необходимой валовой выручки), подлежащих регулированию, в порядке, установленном стандартами раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 21 января 2004 г. № 24, или несоответствие указанного опубликованного предложения предложению, представляемому в Службу.»;
в абзаце шестом подраздела 2.13 слова «сети Интернет» заменить словами «сети «Интернет»;
3) в разделе III:

наименование изложить в следующей редакции:

«Состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур, требования к порядку их выполнения, в том числе особенности выполнения административных процедур в электронной форме, а также особенности выполнения административных процедур в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг»;
подраздел 3.1 дополнить новым абзацем вторым следующего содержания:

«Предоставление государственной услуги через многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг не предусмотрено.»;
в подразделе 3.2:

в пункте 3.2.1:
абзац второй после слов «настоящего Административного регламента,» дополнить словами «или пропуска сроков направления заявления заявителями,»;
дополнить новыми абзацами третьим – пятым следующего содержания:

«Основанием для установления (пересмотра), а также продолжения действия установленной цены (тарифа) на услуги по передаче электрической энергии в отношении заявителя, владеющего на праве собственности или на ином законном основании объектами электросетевого хозяйства, является его соответствие критериям отнесения владельцев объектов электросетевого хозяйства к территориальным сетевым организациям.

В случае выявления несоответствия заявителя, владеющего объектами электросетевого хозяйства, одному или нескольким критериям отнесения владельцев объектов электросетевого хозяйства к территориальным сетевым организациям  Служба направляет такому заявителю уведомление об отсутствии оснований для установления (пересмотра) цен (тарифов) на услуги по передаче электрической энергии (с указанием критериев отнесения владельцев объектов электросетевого хозяйства к территориальным сетевым организациям, которым такой заявитель не соответствует).

В случае, указанном в абзаце втором настоящего пункта, соответствие заявителя, владеющего объектами электросетевого хозяйства, критериям отнесения владельцев объектов электросетевого хозяйства к территориальным сетевым организациям определяется Службой на основании результатов проверки его хозяйственной деятельности, а также исходя из имеющихся данных за предшествующие расчетные периоды регулирования, использованных в том числе для установления действующих цен (тарифов) тарифов на услуги по передаче электрической энергии.»;
абзацы третий – седьмой считать соответственно абзацами шестым – десятым;
в пункте 3.2.2:

абзац пятый изложить в следующей редакции:

«Служба отказывает в открытии дела об установлении цены (тарифа) на услуги по передаче электрической энергии, в случае если заявитель не опубликовал предложение о размере цен (тарифов) и долгосрочных параметров регулирования (при применении метода доходности инвестированного капитала или метода долгосрочной индексации необходимой валовой выручки), подлежащих регулированию, в порядке, установленном стандартами раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 21 января 2004 г. № 24, или указанное опубликованное предложение не соответствует предложению, представляемому в Службу.»;
абзац девятый после слов «настоящего Административного регламента,» дополнить словами «или пропуска сроков направления заявления заявителем,»;

абзац третий пункта 3.2.3 изложить в следующей редакции:

«Экспертное заключение, а также экспертные заключения, представленные заявителями, потребителями и (или) иными заинтересованными организациями приобщаются к материалам об установлении цен (тарифов) на услуги по передаче электрической энергии.

Экспертные заключения, представленные заявителями, потребителями и (или) иными заинтересованными организациями являются дополнительными материалами и представляются в Службу в срок, предусмотренный настоящим Административным регламентом для представления предложений об установлении цен (тарифов) на услуги по передаче электрической энергии.»;
абзац первый пункта 3.2.4 изложить в следующей редакции:

«Основанием для начала выполнения административной процедуры является окончание экспертизы заявления с прилагаемыми материалами об установлении цен (тарифов) на услуги по передаче электрической энергии, проведенной сотрудником уполномоченного подразделения Службы, а в случае принятия Службой соответствующего решения – сторонней организацией (физическим лицом).»;
пункт 3.2.6 изложить в следующей редакции:
«3.2.6. Доведение принятого решения об установлении цен (тарифов) на услуги по передаче электрической энергии, а также протокола до организаций, осуществляющих регулируемую деятельность

Служба в течение 7 дней со дня принятия решения об установлении цен (тарифов) доводит указанное решение, а также протокол до организаций, осуществляющих регулируемую деятельность.»;
4) в подразделе 4.4 раздела IV слова «средств Интернета» заменить словами «средств информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;

5) в разделе V:
в абзаце втором подраздела 5.4:

слова «сети Интернет» заменить словами «сети «Интернет»;

после слов «официального сайта Службы,» дополнить словами «Единого портала государственных и муниципальных услуг (функций),»;
подраздел 5.6. признать утратившим силу;
в абзаце первом подраздела 5.11 слова «сети Интернет» заменить словами «сети «Интернет»;

5) приложение № 1 к Административному регламенту изложить в следующей редакции:

«Приложение № 1

к Административному регламенту

Государственной службы

Чувашской Республики по конкурентной

политике и тарифам по предоставлению
государственной услуги по принятию решений

об установлении цен (тарифов) на услуги

по передаче электрической энергии

по электрическим сетям, принадлежащим

на праве собственности или ином

законном основании территориальным

сетевым организациям, в рамках

установленных федеральным органом

исполнительной власти в области

регулирования тарифов предельных

(минимального и (или) максимального)

уровней таких цен (тарифов)
ГОСУДАРСТВЕННАЯ СЛУЖБА ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПО КОНКУРЕНТНОЙ ПОЛИТИКЕ И ТАРИФАМ

Адрес: 428004, г. Чебоксары, пл. Республики, 2;

Адрес официального сайта Службы: http://gov.cap.ru/main.asp?govid=68;

Адрес электронной почты Службы: tarif@cap.ru;

Телефон: (8352) 64-22-00, факс (8352) 62-83-78.

Руководитель: Егорова Альбина Егоровна, телефон: (8352) 62-22-00, адрес электронной почты: tarif1@cap.ru;
Заместитель руководителя: Кадилова Марина Витальевна, телефон:               (8352) 64-21-88, адрес электронной почты: tarif2@cap.ru.
Отдел регулирования тарифов на электрическую энергию и платы за технологическое присоединение:

телефоны: (8352) 64-21-89, (8352) 64-21-94;
адреса электронной почты: tarif5@cap.ru, tarif38@cap.ru, tarif7@cap.ru, tarif18@cap.ru, tarif41@cap.ru.
График личного приема руководителем Государственной службы Чувашской Республики по конкурентной политике и тарифам:

четверг с 16.30 до 18.00.

График работы Государственной службы Чувашской Республики по конкурентной политике и тарифам и ее уполномоченного подразделения:

понедельник, вторник, среда, четверг, пятница с 08.00 до 12.00 и с 13.00 до 17.00, за исключением выходных и нерабочих праздничных дней.»;
6) приложение № 3 к Административному регламенту изложить в следующей редакции:
«Приложение № 3

к Административному регламенту

Государственной службы

Чувашской Республики по конкурентной

политике и тарифам по предоставлению

государственной услуги по принятию решений

об установлении цен (тарифов) на услуги

по передаче электрической энергии

по электрическим сетям, принадлежащим

на праве собственности или ином

законном основании территориальным

сетевым организациям, в рамках

установленных федеральным органом

исполнительной власти в области

регулирования тарифов предельных

(минимального и (или) максимального)

уровней таких цен (тарифов)

БЛОК-СХЕМА
ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОСТИ ДЕЙСТВИЙ ПРИ ПРЕДОСТАВЛЕНИИ

ГОСУДАРСТВЕННОЙ УСЛУГИ













».
2. Настоящий приказ вступает в силу через десять дней после дня его официального опубликования.

Руководитель                                                                                                  А.Е. Егорова                      
Извещение заявителя о дате, времени, месте проведения заседания коллегии Службы (не менее чем за 10 дней до заседания коллегии Службы)





Рассмотрение заявления Службой на предмет соответствия требованиям подраздела 2.6. настоящего Административного регламента, направление извещения об открытии дела (уведомления об отказе в открытии дела), проведение экспертизы предложений об установлении цен (тарифов) на услуги по передаче электрической энергии и подготовка экспертного заключения (не более 6 месяцев со дня открытия дела)  





Регистрация заявления в Службе и предоставление его руководителю


Службы для резолюции





Прием заявления с прилагаемыми материалами об установлении цен (тарифов) на услуги по передаче электрической энергии в Службу





Принятие решения об установлении цен (тарифов) на услуги по передаче электрической энергии на коллегии Службы





Подготовка постановления Службы





Доведение принятого решения об установлении цен (тарифов) на услуги по передаче электрической энергии, а также протокола до организаций, осуществляющих регулируемую деятельность
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