ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики «Об утверждении Порядка организации работы по установлению историко-культурной ценности объекта, обладающего признаками объекта культурного наследия»

Проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики «Об утверждении Порядка организации работы по установлению историко-культурной ценности объекта, обладающего признаками объекта культурного наследия» (далее  ̶̶̶  проект постановления) разработан Министерством культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики в целях реализации подпункта 3 статьи 16.1 Федерального закона «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации», Закона Чувашской Республики «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) в Чувашской Республике» и организации работ по установлению историко-культурной ценности объекта, обладающего признаками объекта культурного наследия, на территории Чувашской Республики. 


Проектом постановления предусматривается организация работы по установлению историко-культурной ценности объекта, обладающего признаками объекта культурного наследия, в том числе по уточнению наименования, вида, местонахождения объекта, сведений о времени возникновения или дате создания объекта, а также иные мероприятия по сбору и изучению архивных, библиографических, научно-исследовательских материалов исторического развития рассматриваемого объекта, его прилегающей территории. При этом срок проведения указанных работ не должна превышать девяносто рабочих дней со дня регистрации в региональном органе охраны объектов культурного наследия заявления об обнаружении объекта, обладающего признаками объекта культурного наследия. 

В целях упорядочения деятельности по выявлению объектов, обладающих признаками объекта культурного наследия, проектом постановления предусматривается формирование списка объектов, обладающих признаками объекта культурного наследия в электронном виде. 

Объект, обладающий признаками объекта культурного наследия, считается выявленным объектом культурного наследия со дня принятия региональным органом охраны объектов культурного наследия решения о его включении в перечень выявленных объектов культурного наследия.

В соответствии с пунктом 1.5 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чувашской Республики, утвержденного постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 29 ноября 2012 г. № 532, в отношении данного проекта постановления оценка регулирующего воздействия не проводится, поскольку проект постановления не содержит нормы правового регулирования в сфере предпринимательской и инвестиционной деятельности.
Принятие указанного проекта постановления Кабинета Министров Чувашской Республики не повлечет дополнительного финансирования из республиканского бюджета Чувашской Республики и не потребует внесение изменений в иные нормативные правовые акты Чувашской Республики.
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