ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту указа Главы Чувашской Республики

«О внесении изменений в Указ Главы Чувашской Республики 
от 17 мая 2014 г. № 65» 
Представленный проект указа Главы Чувашской Республики подготовлен Государственной службой Чувашской Республики по конкурентной политике и тарифам в соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, Основами формирования индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги в Российской Федерации, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от    30 апреля 2014 г. № 400 (далее - Основы),  распоряжениями Правительства Российской Федерации от 1 ноября 2014 г. № 2222-р (далее - Распоряжение 2222-р), от 28 октября 2015 г. № 2182-р (далее - Распоряжение № 2182-р).
Распоряжением № 2182-р утверждены индексы изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в среднем по Чувашской Республике на     2016 г. в размере с 1 января - 0 %; с 1 июля - 4,4 %, Распоряжением № 2222-р  утверждено предельно допустимое отклонение по отдельным муниципальным образованиям от величины указанных индексов на 2015-2018 гг. для Чувашской Республики в размере      2,3 %.

Таким образом, максимальное изменение размера платы граждан за коммунальные услуги в отдельных муниципальных образованиях Чувашской Республике на 2016 год с 1 июля 2016 г. установлено 6,7 %. 

В соответствии с п. 47 Основ по обращению представительных органов местного самоуправления к Главе Чувашской Республики с инициативой об установлении предельного (максимального) индекса изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальных образованиях Чувашской Республики, превышающего индекс по субъекту Российской Федерации более чем на величину отклонения по субъекту Российской Федерации индексы могут быть установлены выше обозначенных ограничений. 

Проектом предлагается внести изменения в Указ Главы Чувашской Республики от 17 мая 2014 г. № 65 «О предельных (максимальных) индексах изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальных образованиях Чувашской Республики», утвердив предельные (максимальные) индексы изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальных образованиях Чувашской Республики (далее - предельные индексы) на период 2016 -2018 годов и обоснование величины установленных предельных индексов на 2016 год.
Таким образом изменение максимальной платы граждан за коммунальные услуги:

 - по 254 муниципальным образованиям произойдет в пределах обозначенного Распоряжением № 2182-р индекса - 4,4 %;

- по 32 муниципальным образованиям - 6,7%;

- по 10 муниципальным образованиям предельный индекс превысит индекс по субъекту Российской Федерации в соответствии с п. 46 Основ в связи с реализацией утвержденных инвестиционных и производственных программ, направленных на повышение надежности и качества оказываемых населению коммунальных услуг и установление экономически обоснованных тарифов на ресурсы, приобретаемые в целях оказания коммунальных услуги и составит:

по г. Чебоксары и по Лапсарскому сельскому поселению Чебоксарского района - 25,0 %, по наиболее невыгодному для потребителей приросту платы за услуги холодного водоснабжения и водоотведения.
Максимальный рост платы граждан в наборе коммунальных услуг:

по г. Чебоксары - 8,2 %;
по Лапсарскому сельскому поселению Чебоксарского района - 7,0 %.
по г. Новочебоксарск - 25 %, по наиболее невыгодному для потребителей приросту платы за услуги холодного водоснабжения и водоотведения, при этом максимальный рост платы граждан в наборе коммунальных услуг - 8,8 %.
по г. Канаш, Хучельскому сельскому поселению Канашского района - 15,0 %, по наиболее невыгодному для потребителей приросту платы за услугу холодного водоснабжения.
Максимальный рост платы граждан в наборе коммунальных услуг:

по г. Канаш - 7,7 %;
по Хучельскому сельскому поселению Канашского района - 6,3 %.
по г. Алатырь - 23,1%, по наиболее невыгодному для потребителей приросту платы за услугу холодного водоснабжения. 
Максимальный рост платы граждан в наборе коммунальных услуг – 6,8 %.
по г. Шумерля -  18,5 %, по наиболее невыгодному для потребителей приросту платы за услугу холодного водоснабжения.
Максимальный рост платы граждан в наборе коммунальных услуг – 8,6 %.
по Вурнарскому городскому поселению Вурнарского района - 10,7 %, по наиболее невыгодному для потребителей приросту платы за услугу холодного водоснабжения. 

Максимальный рост платы граждан в наборе коммунальных услуг – 5,4 %.

по Ибресинскому городскому поселению Ибресинского района - 13,7 %, по наиболее невыгодному для потребителей приросту платы по отоплению, при этом максимальный рост платы граждан в наборе коммунальных услуг – 12,3 %.
по Красноармейскому сельскому поселению Красноармейского района - 8,9 %, по наиболее невыгодному для потребителей приросту платы за услугу холодного водоснабжения.
Максимальный рост платы граждан в наборе коммунальных услуг – 6,3 %.
Представительные органы вышеуказанных  муниципальных образований обратились с предложением к Главе Чувашской Республики с инициативой об установлении предельного индекса, превышающего индекс по Чувашской Республике более чем на величину отклонения по Чувашской Республике. 

Обоснование величины установленных индексов подготовлено в соответствии с требованиями Основ на основании данных, представленных органами местного самоуправления, и содержит мотивировочные пояснения с указанием данных (значений и параметров) и иные пояснения (включая данные о согласовании установленных предельных индексов с представительными органами муниципальных образований), о причинах и факторах, повлиявших на величину установленных предельных индексов по каждому муниципальному образованию, в том числе следующие сведения:

набор коммунальных услуг и тип благоустройства, которому соответствует значение предельного индекса;

размер и темпы изменения тарифов на коммунальные услуги;

численность населения, изменение размера платы за коммунальные услуги в отношении которого равно установленному предельному индексу;

доля населения, изменение размера платы за коммунальные услуги в отношении которого равно установленному предельному индексу, в общей численности населения на территории муниципального образования и субъекта Российской Федерации.
Принятие указа не потребует дополнительного финансирования из республиканского бюджета Чувашской Республики.
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