ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики

«Об утверждении Порядка организации и осуществления контроля за соблюдением законодательства об архивном деле в Чувашской Республике»
Проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики «Об утверждении Порядка организации и осуществления контроля за соблюдением законодательства об архивном деле в Чувашской Республике» (далее  ̶̶̶  проект постановления) разработан Министерством культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики в соответствии с Федеральным законом от 22 октября 2004 г. № 125-ФЗ «Об архивном деле в Российской Федерации», Федеральным законом от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Законом Чувашской Республики от 30 марта 2006 г. № 3 «Об архивном деле в Чувашской Республике»
Проект постановления регламентирует организацию и осуществление контроля за соблюдением законодательства об архивном деле в Чувашской Республике (далее – государственный контроль).

Предметом государственного контроля является проверка соблюдения органами государственной власти, юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований, установленных законодательством Российской Федерации и законодательством Чувашской Республики в области архивного дела.

К отношениям, связанным с государственного контроля в части организации и проведения проверок органов государственной власти, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, применяются положения Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

В соответствии с пунктом 1.2 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чувашской Республики, утвержденного постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 29 ноября 2012 г. № 532, в отношении проекта постановления проведена предварительная оценка регулирующего воздействия, по результатам которого не выявлены положения, вводящие избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской  и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положения, способствующие возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и республиканского бюджета Чувашской Республики.
Принятие проекта постановления не потребует выделения дополнительных средств из республиканского бюджета Чувашской Республики. 
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