У В Е Д О М Л Е Н И Е

об обсуждении проекта постановления Кабинета Министров
Чувашской Республики «О внесении изменений в Положение о проведении  публичного технологического и ценового аудита инвестиционных проектов с государственным участием Чувашской Республики»
Настоящим  Министерство строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Чувашской Республики извещает о начале обсуждения проекта постановления Кабинета Министров Чувашской Республики «О внесении изменений в Положение о проведении  публичного  технологического  и  ценового  аудита инвестиционных проектов с государственным участием Чувашской Республики» (далее – проект постановления).
Предложения принимаются по адресу: г.Чебоксары, Президентский бульвар, д 17,  а также по адресу электронной почты:   construc43@cap.ru.

Срок приема предложений:   с 07 июля 2017 г.  по 22 июля  2017 года.

Все поступившие предложения будут рассмотрены. Сводка предложений будет размещена на сайте не позднее 28 июля 2017 г.
1. Описание проблемы, на решение которой направлено предлагаемое правовое регулирование:
Установление  порядка  проведения обязательного публичного технологического и ценового аудита крупных инвестиционных проектов с государственным участием  (далее - инвестиционные проекты) в отношении объектов капитального строительства, финансирование строительства, реконструкции или технического перевооружения которых планируется осуществлять полностью или частично за счет средств республиканского бюджета Чувашской Республики в рамках республиканской адресной инвестиционной программы (далее - объект капитального строительства).

2. Цели предлагаемого правового регулирования:
Приведение в соответствие с федеральным законодательством в области проведения обязательного публичного технологического и ценового аудита крупных инвестиционных проектов с государственным участием.
3. Нормативные правовые акты Российской Федерации и нормативные правовые акты Чувашской Республики, поручения, другие решения, из которых вытекает необходимость разработки предлагаемого правового регулирования в данной области: 

Постановление Правительства Российской  Федерации от 23.12.2016 № 1465 «О  внесении изменений в отдельные акты Правительства Российской Федерации»;

Постановление Правительства Российской Федерации от 12.11.2016  № 1159 «О критериях экономической эффективности проектной документации»;

Постановление Правительства Российской Федерации от 07.12.2015 № 1333 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации».

4. Планируемый срок вступления в силу  предлагаемого  правового регулирования:

Постановление вступит в силу через десять дней после дня его официального опубликования.

5. Сведения о необходимости или об отсутствии необходимости установления переходного периода:

В установлении переходного периода отсутствует необходимость.

Способ направления ответов: направление по электронной почте на адрес: construc43@cap.ru в виде прикрепленного файла.

Контактное лицо: начальник  отдела  экономического анализа и финансового контроля  Минстроя Чуваши,  телефон: 8(8352)  64-22-14 (доп.1215),  construc43@cap.ru,  с 8.00 до 17.00 по рабочим дням.

Прилагаемые к уведомлению документы: 

1)  проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики «О внесении  изменений  в  Положение о проведении  публичного  технологического  и  ценового  аудита инвестиционных проектов с государственным участием Чувашской Республики»;

2) пояснительная записка к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики  «О внесении  изменений  в  Положение о проведении  публичного  технологического и ценового аудита инвестиционных проектов с государственным участием Чувашской Республики»;

3)  перечень вопросов;
