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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики
«О реорганизации бюджетного учреждения Чувашской Республики
«Республиканский клинический госпиталь для ветеранов войн» 
Министерства здравоохранения Чувашской Республики»


Проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики            «О реорганизации бюджетного учреждения Чувашской Республики «Республиканский клинический госпиталь для ветеранов войн» Министерства здравоохранения Чувашской Республики» подготовлен Министерством здравоохранения Чувашской Республики.
В целях эффективного использования государственного имущества Чувашской Республики и средств республиканского бюджета Чувашской Республики проектом планируется реорганизация бюджетного учреждения Чувашской Республики «Республиканский клинический госпиталь для ветеранов войн» Министерства здравоохранения Чувашской Республики в форме присоединения к нему бюджетного учреждения Чувашской Республики «Республиканский эндокринологический диспансер» Министерства здравоохранения Чувашской Республики, сохранив его основные цели деятельности и установив предельную штатную численность в количестве 356,50 единиц, с учетом сокращения административно-хозяйственного персонала в количестве 29,50 единиц.
Текущая кредиторская задолженность бюджетного учреждения Чувашской Республики «Республиканский клинический госпиталь для ветеранов войн» Министерства здравоохранения Чувашской Республики по состоянию на 1 сентября 2017 г. составляет 4748,2 тыс. рублей. Просроченной кредиторской задолженности не имеется. Текущая кредиторская задолженность бюджетного учреждения Чувашской Республики «Республиканский эндокринологический диспансер» Министерства здравоохранения Чувашской Республики по состоянию на 1 сентября 2017 г. составляет 2400,9 тыс. рублей. Просроченной кредиторской задолженности не имеется.
[bookmark: _GoBack]Реализация мероприятий по реорганизации организаций создаст оптимальные условия для их модернизации и повышения качества оказания услуг за счет эффективного использования кадровых, технических и технологических ресурсов реорганизуемых учреждений, а также позволит наиболее рационально использовать государственное имущество Чувашской Республики, закрепленное за реорганизуемыми организациями, и средства республиканского бюджета Чувашской Республики, предусмотренные на реализацию государственного задания. Ожидаемый экономический эффект от реализации постановления Кабинета Министров Чувашской Республики          «О реорганизации бюджетного учреждения Чувашской Республики «Республиканский клинический госпиталь для ветеранов войн» Министерства здравоохранения Чувашской Республики» за счет сокращения административно-хозяйственного персонала составит порядка 5662,9 тыс. рублей ежегодно. 
Принятие настоящего проекта постановления потребует внесения изменения в постановление Кабинета Министров Чувашской Республики от 14 октября 2015 г.     № 365 «Вопросы Министерства здравоохранения Чувашской Республики».
Принятие настоящего проекта не потребует привлечения дополнительных финансовых средств из республиканского бюджета Чувашской Республики.



Министр здравоохранения 
Чувашской Республики							    В.Н. Викторов



