ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики «Об утверждении границ зон охраны объекта культурного наследия регионального (республиканского) значения «Здание ликеро-водочного завода «Чебоксарский», 1900 г.», расположенного по адресу: Чувашская Республика, г. Чебоксары, ул. Константина Иванова, д. 63, особых режимов использования земель и требования к градостроительным регламентам в границах территорий данных зон»

Проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики «Об утверждении границ зон охраны объекта культурного наследия регионального (республиканского) значения «Здание ликеро-водочного завода «Чебоксарский», 1900 г.», расположенного по адресу: Чувашская Республика, г. Чебоксары, ул. Константина Иванова, д. 63, особых режимов использования земель и требования к градостроительным регламентам в границах территорий данных зон» (далее – объект культурного наследия) разработан Министерством культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики в целях реализации статьи 34 Федерального закона «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» (далее - Федеральный закон) и статьи 10 Закона Чувашской Республики «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) в Чувашской Республике».

В соответствии с Федеральным законом для обеспечения сохранности объекта культурного наследия в его исторической среде на сопряженной с ним территории проектом зон охраны объекта культурного наследия предусматривается установление охранной зоны, зоны регулирования застройки и хозяйственной деятельности. 
Для определения проекта зон охраны объектов культурного наследия на соответствие требованиям государственной охраны объектов культурного наследия проведена государственная историко-культурная экспертиза. В соответствии с законодательством Российской Федерации проект зон охраны объектов культурного в установленном порядке прошел общественное обсуждение. Результаты размещены на официальном сайте Минкультуры Чувашии на Портале органов власти Чувашской Республики в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Проект постановления согласован в установленном порядке с заинтересованными органами исполнительной власти Чувашской Республики, Прокуратурой Чувашской Республики.

Проект постановления прошел предварительную оценку регулирующего воздействия, по результатам которой не выявлены положения, вводящие избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской  и инвестиционной деятельности или способствующие их введению, а также положения, способствующие возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и республиканского бюджета Чувашской Республики. 
Принятие указанного проекта постановления Кабинета Министров Чувашской Республики не повлечет дополнительного финансирования из республиканского бюджета Чувашской Республики и внесения изменений в иные нормативные правовые акты Чувашской Республики.
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